
Q1：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 43 14.68% 141 48.12% 15 5.12% 19 6.48% 0 0.00% 52 17.75% 12 4.10% 5 1.71% 6 2.05% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 293
心理教育課程 21 17.95% 48 41.03% 7 5.98% 13 11.11% 0 0.00% 24 20.51% 4 3.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 117

28 19.05% 77 52.38% 10 6.80% 15 10.20% 0 0.00% 10 6.80% 3 2.04% 3 2.04% 1 0.68% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 147
35 14.77% 96 40.51% 11 4.64% 15 6.33% 0 0.00% 63 26.58% 10 4.22% 2 0.84% 5 2.11% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 237
64 15.61% 189 46.10% 22 5.37% 32 7.80% 0 0.00% 76 18.54% 16 3.90% 5 1.22% 6 1.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 410

人間科学科 19 13.29% 58 40.56% 13 9.09% 13 9.09% 0 0.00% 22 15.38% 18 12.59% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143
臨床心理学科 15 12.82% 43 36.75% 8 6.84% 12 10.26% 0 0.00% 18 15.38% 20 17.09% 1 0.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 117
心理学科 19 11.88% 61 38.13% 10 6.25% 24 15.00% 0 0.00% 24 15.00% 22 13.75% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 160

19 12.67% 53 35.33% 15 10.00% 21 14.00% 0 0.00% 26 17.33% 16 10.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 150
27 11.44% 97 41.10% 16 6.78% 22 9.32% 0 0.00% 33 13.98% 40 16.95% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 236
53 12.62% 162 38.57% 31 7.38% 49 11.67% 0 0.00% 64 15.24% 60 14.29% 1 0.24% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 420

日本語日本文学科 4 3.60% 32 28.83% 8 7.21% 13 11.71% 0 0.00% 12 10.81% 36 32.43% 1 0.90% 0 0.00% 0 0.00% 5 4.50% 0 0.00% 0 0.00% 111
英米語英米文学科 20 16.13% 20 16.13% 17 13.71% 17 13.71% 0 0.00% 12 9.68% 32 25.81% 1 0.81% 5 4.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 124
中国語中国文学科 14 16.28% 15 17.44% 8 9.30% 18 20.93% 0 0.00% 8 9.30% 22 25.58% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.16% 0 0.00% 86
外国語学科 8 8.99% 18 20.22% 10 11.24% 15 16.85% 1 1.12% 10 11.24% 21 23.60% 0 0.00% 5 5.62% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.12% 0 0.00% 89

22 14.38% 32 20.92% 16 10.46% 28 18.30% 0 0.00% 11 7.19% 37 24.18% 1 0.65% 5 3.27% 0 0.00% 1 0.65% 0 0.00% 0 0.00% 153
21 10.34% 37 18.23% 23 11.33% 29 14.29% 1 0.49% 22 10.84% 60 29.56% 1 0.49% 3 1.48% 0 0.00% 4 1.97% 2 0.99% 0 0.00% 203
46 11.22% 85 20.73% 43 10.49% 63 15.37% 1 0.24% 42 10.24% 111 27.07% 2 0.49% 10 2.44% 0 0.00% 5 1.22% 2 0.49% 0 0.00% 410
69 15.33% 162 36.00% 41 9.11% 64 14.22% 0 0.00% 47 10.44% 56 12.44% 4 0.89% 6 1.33% 0 0.00% 1 0.22% 0 0.00% 0 0.00% 450
83 12.28% 230 34.02% 50 7.40% 66 9.76% 1 0.15% 118 17.46% 110 16.27% 4 0.59% 8 1.18% 0 0.00% 4 0.59% 2 0.30% 0 0.00% 676
163 13.15% 436 35.16% 96 7.74% 144 11.61% 1 0.08% 182 14.68% 187 15.08% 8 0.65% 16 1.29% 0 0.00% 5 0.40% 2 0.16% 0 0.00% 1,240

情報システム学科 0 0.00% 5 5.05% 6 6.06% 3 3.03% 0 0.00% 5 5.05% 52 52.53% 1 1.01% 24 24.24% 3 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99
情報社会学科 3 3.30% 11 12.09% 8 8.79% 25 27.47% 1 1.10% 3 3.30% 26 28.57% 0 0.00% 13 14.29% 1 1.10% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 91
メディア表現学科 8 8.60% 12 12.90% 9 9.68% 14 15.05% 0 0.00% 4 4.30% 28 30.11% 2 2.15% 16 17.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 93

6 3.64% 13 7.88% 14 8.48% 21 12.73% 1 0.61% 5 3.03% 69 41.82% 2 1.21% 31 18.79% 3 1.82% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 165
4 4.82% 12 14.46% 6 7.23% 16 19.28% 0 0.00% 7 8.43% 23 27.71% 0 0.00% 15 18.07% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 83
11 3.89% 28 9.89% 23 8.13% 42 14.84% 1 0.35% 12 4.24% 106 37.46% 3 1.06% 53 18.73% 4 1.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 283

国際理解学科 12 9.60% 23 18.40% 4 3.20% 39 31.20% 2 1.60% 5 4.00% 29 23.20% 3 2.40% 8 6.40% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125
国際観光学科 5 3.68% 20 14.71% 4 2.94% 18 13.24% 1 0.74% 8 5.88% 58 42.65% 1 0.74% 17 12.50% 1 0.74% 3 2.21% 0 0.00% 0 0.00% 136

7 9.46% 10 13.51% 2 2.70% 25 33.78% 0 0.00% 3 4.05% 16 21.62% 2 2.70% 8 10.81% 0 0.00% 1 1.35% 0 0.00% 0 0.00% 74
8 5.41% 29 19.59% 5 3.38% 24 16.22% 3 2.03% 9 6.08% 54 36.49% 1 0.68% 13 8.78% 1 0.68% 1 0.68% 0 0.00% 0 0.00% 148
17 6.51% 43 16.48% 8 3.07% 57 21.84% 3 1.15% 13 4.98% 87 33.33% 4 1.53% 25 9.58% 1 0.38% 3 1.15% 0 0.00% 0 0.00% 261

管理栄養学科男 4 19.05% 3 14.29% 5 23.81% 2 9.52% 1 4.76% 2 9.52% 1 4.76% 1 4.76% 2 9.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 21
管理栄養学科女 12 17.39% 14 20.29% 7 10.14% 6 8.70% 0 0.00% 12 17.39% 12 17.39% 0 0.00% 6 8.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 69

19 19.00% 19 19.00% 12 12.00% 8 8.00% 1 1.00% 15 15.00% 16 16.00% 1 1.00% 9 9.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 100
経営学科男 0 0.00% 13 10.57% 6 4.88% 35 28.46% 0 0.00% 2 1.63% 40 32.52% 2 1.63% 23 18.70% 0 0.00% 2 1.63% 0 0.00% 0 0.00% 123
経営学科女 0 0.00% 9 19.57% 0 0.00% 10 21.74% 0 0.00% 0 0.00% 13 28.26% 1 2.17% 12 26.09% 0 0.00% 1 2.17% 0 0.00% 0 0.00% 46

0 0.00% 24 12.70% 7 3.70% 50 26.46% 0 0.00% 3 1.59% 61 32.28% 3 1.59% 37 19.58% 1 0.53% 3 1.59% 0 0.00% 0 0.00% 189
17 4.44% 39 10.18% 27 7.05% 83 21.67% 2 0.52% 12 3.13% 126 32.90% 7 1.83% 64 16.71% 3 0.78% 3 0.78% 0 0.00% 0 0.00% 383
24 6.94% 64 18.50% 18 5.20% 56 16.18% 3 0.87% 28 8.09% 102 29.48% 2 0.58% 46 13.29% 1 0.29% 2 0.58% 0 0.00% 0 0.00% 346
47 5.64% 114 13.69% 50 6.00% 157 18.85% 5 0.60% 43 5.16% 270 32.41% 11 1.32% 124 14.89% 6 0.72% 6 0.72% 0 0.00% 0 0.00% 833
86 10.32% 201 24.13% 68 8.16% 147 17.65% 2 0.24% 59 7.08% 182 21.85% 11 1.32% 70 8.40% 3 0.36% 4 0.48% 0 0.00% 0 0.00% 833
108 10.55% 294 28.71% 69 6.74% 122 11.91% 4 0.39% 146 14.26% 212 20.70% 6 0.59% 54 5.27% 1 0.10% 6 0.59% 2 0.20% 0 0.00% 1,024
212 10.19% 550 26.43% 147 7.06% 302 14.51% 6 0.29% 225 10.81% 458 22.01% 19 0.91% 143 6.87% 6 0.29% 11 0.53% 2 0.10% 0 0.00% 2,081

特定資格入試 留学生入試（留学生別科推薦を含む） 帰国生入試 社会人入試
有効回答数

センター試験利用入試 その他の学力入試 公募推薦入試 指定校推薦入試 付属校推薦入試 ＡＯ入試

全学男
全学女
全学計

全国入試 Ａ日程入試 Ｂ日程入試

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q2-1：あなたは、本学のオープンキャンパスの開催情報を知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 184 62.16% 52 17.57% 60 20.27% 296
心理教育課程 86 71.07% 14 11.57% 21 17.36% 121

72 48.32% 29 19.46% 48 32.21% 149
183 75.93% 31 12.86% 27 11.20% 241
270 64.75% 66 15.83% 81 19.42% 417

人間科学科 75 52.08% 26 18.06% 43 29.86% 144
臨床心理学科 73 60.83% 16 13.33% 31 25.83% 120
心理学科 82 50.62% 31 19.14% 49 30.25% 162

68 44.16% 36 23.38% 50 32.47% 154
146 61.34% 30 12.61% 62 26.05% 238
230 53.99% 73 17.14% 123 28.87% 426

日本語日本文学科 69 62.16% 21 18.92% 21 18.92% 111
英米語英米文学科 72 57.14% 23 18.25% 31 24.60% 126
中国語中国文学科 42 47.73% 21 23.86% 25 28.41% 88
外国語学科 45 51.14% 24 27.27% 19 21.59% 88

71 45.51% 41 26.28% 44 28.21% 156
127 62.25% 38 18.63% 39 19.12% 204
228 55.21% 89 21.55% 96 23.24% 413
211 45.97% 106 23.09% 142 30.94% 459
456 66.76% 99 14.49% 128 18.74% 683
728 57.96% 228 18.15% 300 23.89% 1,256

情報システム学科 71 71.72% 8 8.08% 20 20.20% 99
情報社会学科 39 42.39% 13 14.13% 40 43.48% 92
メディア表現学科 47 49.47% 20 21.05% 28 29.47% 95

87 52.41% 24 14.46% 55 33.13% 166
46 54.12% 15 17.65% 24 28.24% 85
157 54.90% 41 14.34% 88 30.77% 286

国際理解学科 47 37.60% 33 26.40% 45 36.00% 125
国際観光学科 77 54.23% 24 16.90% 41 28.87% 142

28 37.33% 23 30.67% 24 32.00% 75
77 50.66% 23 15.13% 52 34.21% 152
124 46.44% 57 21.35% 86 32.21% 267

管理栄養学科男 9 42.86% 4 19.05% 8 38.10% 21
管理栄養学科女 49 70.00% 9 12.86% 12 17.14% 70

63 61.17% 16 15.53% 24 23.30% 103
経営学科男 53 42.74% 22 17.74% 49 39.52% 124
経営学科女 23 46.94% 10 20.41% 16 32.65% 49

85 44.27% 33 17.19% 74 38.54% 192
177 45.85% 73 18.91% 136 35.23% 386
195 54.78% 57 16.01% 104 29.21% 356
429 50.59% 147 17.33% 272 32.08% 848
389 45.98% 179 21.16% 278 32.86% 846
651 62.54% 158 15.18% 232 22.29% 1,041

1,161 54.92% 380 17.98% 573 27.11% 2,114

有効回答数

全学男
全学女
全学計

知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q2-2：あなたは、本学のオープンキャンパスに参加しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 83 28.23% 92 31.29% 118 40.14% 1 0.34% 294
心理教育課程 38 31.40% 48 39.67% 35 28.93% 0 0.00% 121

20 13.51% 52 35.14% 75 50.68% 1 0.68% 148
96 40.00% 80 33.33% 64 26.67% 0 0.00% 240
121 29.16% 140 33.73% 153 36.87% 1 0.24% 415

人間科学科 29 20.28% 47 32.87% 67 46.85% 0 0.00% 143
臨床心理学科 29 24.17% 39 32.50% 51 42.50% 1 0.83% 120
心理学科 38 23.46% 49 30.25% 75 46.30% 0 0.00% 162

30 19.35% 47 30.32% 77 49.68% 1 0.65% 155
61 25.74% 76 32.07% 100 42.19% 0 0.00% 237
96 22.59% 135 31.76% 193 45.41% 1 0.24% 425

日本語日本文学科 36 32.43% 30 27.03% 44 39.64% 1 0.90% 111
英米語英米文学科 32 25.20% 38 29.92% 56 44.09% 1 0.79% 127
中国語中国文学科 21 23.86% 21 23.86% 43 48.86% 3 3.41% 88
外国語学科 19 21.59% 35 39.77% 32 36.36% 2 2.27% 88

34 21.79% 42 26.92% 74 47.44% 6 3.85% 156
57 27.94% 68 33.33% 78 38.24% 1 0.49% 204
108 26.09% 124 29.95% 175 42.27% 7 1.69% 414
84 18.30% 141 30.72% 226 49.24% 8 1.74% 459
214 31.42% 224 32.89% 242 35.54% 1 0.15% 681
325 25.92% 399 31.82% 521 41.55% 9 0.72% 1,254

情報システム学科 19 19.39% 55 56.12% 22 22.45% 2 2.04% 98
情報社会学科 15 16.13% 23 24.73% 55 59.14% 0 0.00% 93
メディア表現学科 18 19.35% 28 30.11% 45 48.39% 2 2.15% 93

26 15.85% 63 38.41% 73 44.51% 2 1.22% 164
17 20.24% 29 34.52% 36 42.86% 2 2.38% 84
52 18.31% 106 37.32% 122 42.96% 4 1.41% 284

国際理解学科 14 11.20% 32 25.60% 79 63.20% 0 0.00% 125
国際観光学科 34 24.11% 49 34.75% 58 41.13% 0 0.00% 141

10 13.33% 22 29.33% 43 57.33% 0 0.00% 75
32 21.19% 45 29.80% 74 49.01% 0 0.00% 151
48 18.05% 81 30.45% 137 51.50% 0 0.00% 266

管理栄養学科男 2 10.00% 4 20.00% 14 70.00% 0 0.00% 20
管理栄養学科女 19 27.54% 27 39.13% 21 30.43% 2 2.90% 69

25 24.75% 32 31.68% 42 41.58% 2 1.98% 101
経営学科男 12 9.76% 44 35.77% 67 54.47% 0 0.00% 123
経営学科女 8 16.67% 19 39.58% 20 41.67% 1 2.08% 48

23 12.04% 69 36.13% 98 51.31% 1 0.52% 191
50 13.09% 133 34.82% 197 51.57% 2 0.52% 382
76 21.59% 120 34.09% 151 42.90% 5 1.42% 352
148 17.58% 288 34.20% 399 47.39% 7 0.83% 842
135 16.03% 274 32.54% 423 50.24% 10 1.19% 842
290 28.02% 344 33.24% 395 38.16% 6 0.58% 1,035
476 22.60% 688 32.67% 925 43.92% 17 0.81% 2,106

複数回参加した １度参加した 参加しなかった 覚えていない
有効回答数

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q3-1：あなたは、ホテルやイベント会場等で行われる進学相談会に参加しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 10 3.41% 23 7.85% 258 88.05% 2 0.68% 293
心理教育課程 6 4.96% 13 10.74% 100 82.64% 2 1.65% 121

2 1.35% 8 5.41% 136 91.89% 2 1.35% 148
13 5.44% 26 10.88% 198 82.85% 2 0.84% 239
16 3.86% 36 8.70% 358 86.47% 4 0.97% 414

人間科学科 5 3.45% 9 6.21% 124 85.52% 7 4.83% 145
臨床心理学科 2 1.68% 17 14.29% 99 83.19% 1 0.84% 119
心理学科 3 1.85% 15 9.26% 142 87.65% 2 1.23% 162

0 0.00% 10 6.49% 140 90.91% 4 2.60% 154
8 3.36% 26 10.92% 198 83.19% 6 2.52% 238
10 2.35% 41 9.62% 365 85.68% 10 2.35% 426

日本語日本文学科 8 7.14% 9 8.04% 93 83.04% 2 1.79% 112
英米語英米文学科 3 2.38% 13 10.32% 106 84.13% 4 3.17% 126
中国語中国文学科 4 4.55% 8 9.09% 71 80.68% 5 5.68% 88
外国語学科 4 4.55% 9 10.23% 72 81.82% 3 3.41% 88

7 4.52% 12 7.74% 130 83.87% 6 3.87% 155
9 4.39% 22 10.73% 169 82.44% 5 2.44% 205
19 4.59% 39 9.42% 342 82.61% 14 3.38% 414
9 1.97% 30 6.56% 406 88.84% 12 2.63% 457
30 4.40% 74 10.85% 565 82.84% 13 1.91% 682
45 3.59% 116 9.25% 1,065 84.93% 28 2.23% 1,254

情報システム学科 5 5.10% 11 11.22% 75 76.53% 7 7.14% 98
情報社会学科 3 3.26% 11 11.96% 75 81.52% 3 3.26% 92
メディア表現学科 3 3.16% 5 5.26% 82 86.32% 5 5.26% 95

7 4.27% 15 9.15% 134 81.71% 8 4.88% 164
2 2.35% 8 9.41% 69 81.18% 6 7.06% 85
11 3.86% 27 9.47% 232 81.40% 15 5.26% 285

国際理解学科 4 3.20% 9 7.20% 111 88.80% 1 0.80% 125
国際観光学科 5 3.52% 23 16.20% 113 79.58% 1 0.70% 142

2 2.67% 7 9.33% 66 88.00% 0 0.00% 75
7 4.61% 20 13.16% 125 82.24% 0 0.00% 152
9 3.37% 32 11.99% 224 83.90% 2 0.75% 267

管理栄養学科男 0 0.00% 3 14.29% 17 80.95% 1 4.76% 21
管理栄養学科女 6 8.57% 6 8.57% 55 78.57% 3 4.29% 70

6 5.83% 12 11.65% 81 78.64% 4 3.88% 103
経営学科男 7 5.60% 14 11.20% 101 80.80% 3 2.40% 125
経営学科女 3 6.12% 3 6.12% 42 85.71% 1 2.04% 49

10 5.15% 19 9.79% 159 81.96% 6 3.09% 194
16 4.16% 39 10.13% 318 82.60% 12 3.12% 385
18 5.06% 37 10.39% 291 81.74% 10 2.81% 356
36 4.24% 90 10.60% 696 81.98% 27 3.18% 849
26 3.08% 69 8.19% 724 85.88% 24 2.85% 843
48 4.62% 111 10.67% 858 82.50% 23 2.21% 1,040
82 3.88% 208 9.84% 1,767 83.63% 56 2.65% 2,113

覚えていない
有効回答数

全学男
全学女
全学計

複数回参加した １度参加した 参加しなかった

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q3-2：（前問で参加したと回答した方にうかがいます。）参加した進学相談会で本学のブースに立ち寄りましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 21 63.64% 10 30.30% 2 6.06% 33
心理教育課程 11 57.89% 2 10.53% 6 31.58% 19

6 60.00% 4 40.00% 0 0.00% 10
25 64.10% 7 17.95% 7 17.95% 39
32 61.54% 12 23.08% 8 15.38% 52

人間科学科 4 28.57% 7 50.00% 3 21.43% 14
臨床心理学科 8 42.11% 9 47.37% 2 10.53% 19
心理学科 7 41.18% 10 58.82% 0 0.00% 17

4 40.00% 6 60.00% 0 0.00% 10
11 33.33% 17 51.52% 5 15.15% 33
19 38.00% 26 52.00% 5 10.00% 50

日本語日本文学科 5 29.41% 10 58.82% 2 11.76% 17
英米語英米文学科 8 53.33% 4 26.67% 3 20.00% 15
中国語中国文学科 2 16.67% 7 58.33% 3 25.00% 12
外国語学科 5 38.46% 7 53.85% 1 7.69% 13

8 44.44% 10 55.56% 0 0.00% 18
10 32.26% 14 45.16% 7 22.58% 31
20 35.09% 28 49.12% 9 15.79% 57
18 47.37% 20 52.63% 0 0.00% 38
46 44.66% 38 36.89% 19 18.45% 103
71 44.65% 66 41.51% 22 13.84% 159

情報システム学科 6 40.00% 5 33.33% 4 26.67% 15
情報社会学科 7 50.00% 4 28.57% 3 21.43% 14
メディア表現学科 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 7

10 47.62% 7 33.33% 4 19.05% 21
6 60.00% 3 30.00% 1 10.00% 10
17 47.22% 11 30.56% 8 22.22% 36

国際理解学科 5 38.46% 7 53.85% 1 7.69% 13
国際観光学科 13 48.15% 11 40.74% 3 11.11% 27

5 55.56% 3 33.33% 1 11.11% 9
9 34.62% 14 53.85% 3 11.54% 26
18 45.00% 18 45.00% 4 10.00% 40

管理栄養学科男 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3
管理栄養学科女 6 50.00% 5 41.67% 1 8.33% 12

10 55.56% 6 33.33% 2 11.11% 18
経営学科男 6 28.57% 7 33.33% 8 38.10% 21
経営学科女 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 6

8 27.59% 12 41.38% 9 31.03% 29
24 44.44% 17 31.48% 13 24.07% 54
23 42.59% 26 48.15% 5 9.26% 54
53 43.09% 47 38.21% 23 18.70% 123
43 46.24% 37 39.78% 13 13.98% 93
69 43.95% 64 40.76% 24 15.29% 157
126 44.21% 113 39.65% 46 16.14% 285

立ち寄った 立ち寄らなかった 覚えていない
有効回答数

湘南校舎男

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q3-3：（前問で立ち寄ったと回答した方にうかがいます。）立ち寄ったことは志望校決定にとって有益でしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 20 95.24% 1 4.76% 0 0.00% 21
心理教育課程 7 63.64% 4 36.36% 0 0.00% 11

6 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
20 80.00% 5 20.00% 0 0.00% 25
27 84.38% 5 15.63% 0 0.00% 32

人間科学科 3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 4
臨床心理学科 8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 8
心理学科 6 85.71% 1 14.29% 0 0.00% 7

3 75.00% 1 25.00% 0 0.00% 4
11 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 11
17 89.47% 2 10.53% 0 0.00% 19

日本語日本文学科 4 80.00% 1 20.00% 0 0.00% 5
英米語英米文学科 7 87.50% 1 12.50% 0 0.00% 8
中国語中国文学科 1 50.00% 1 50.00% 0 0.00% 2
外国語学科 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 4

7 87.50% 1 12.50% 0 0.00% 8
7 70.00% 3 30.00% 0 0.00% 10
14 73.68% 5 26.32% 0 0.00% 19
16 88.89% 2 11.11% 0 0.00% 18
38 82.61% 8 17.39% 0 0.00% 46
58 82.86% 12 17.14% 0 0.00% 70

情報システム学科 5 83.33% 1 16.67% 0 0.00% 6
情報社会学科 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 7
メディア表現学科 1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 4

7 70.00% 3 30.00% 0 0.00% 10
3 50.00% 2 33.33% 1 16.67% 6
10 58.82% 6 35.29% 1 5.88% 17

国際理解学科 2 40.00% 2 40.00% 1 20.00% 5
国際観光学科 10 76.92% 3 23.08% 0 0.00% 13

3 60.00% 2 40.00% 0 0.00% 5
7 77.78% 1 11.11% 1 11.11% 9
12 66.67% 5 27.78% 1 5.56% 18

管理栄養学科男 1 33.33% 2 66.67% 0 0.00% 3
管理栄養学科女 5 83.33% 0 0.00% 1 16.67% 6

6 60.00% 3 30.00% 1 10.00% 10
経営学科男 3 50.00% 3 50.00% 0 0.00% 6
経営学科女 2 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 2

5 62.50% 3 37.50% 0 0.00% 8
14 58.33% 10 41.67% 0 0.00% 24
17 73.91% 3 13.04% 3 13.04% 23
33 62.26% 17 32.08% 3 5.66% 53
31 72.09% 12 27.91% 0 0.00% 43
55 79.71% 11 15.94% 3 4.35% 69
92 73.60% 30 24.00% 3 2.40% 125

有益だった 何とも言えない・わからない 有益ではなかった
有効回答数

湘南校舎男

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4-1：本学のホームページの内容は志望校決定にとって有益でしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 216 74.23% 67 23.02% 8 2.75% 291
心理教育課程 97 80.17% 20 16.53% 4 3.31% 121

104 70.75% 38 25.85% 5 3.40% 147
190 79.17% 43 17.92% 7 2.92% 240
313 75.97% 87 21.12% 12 2.91% 412

人間科学科 108 75.00% 31 21.53% 5 3.47% 144
臨床心理学科 90 76.92% 25 21.37% 2 1.71% 117
心理学科 126 78.75% 33 20.63% 1 0.63% 160

104 67.97% 41 26.80% 8 5.23% 153
199 85.04% 35 14.96% 0 0.00% 234
324 76.96% 89 21.14% 8 1.90% 421

日本語日本文学科 79 71.17% 28 25.23% 4 3.60% 111
英米語英米文学科 86 68.25% 37 29.37% 3 2.38% 126
中国語中国文学科 59 68.60% 24 27.91% 3 3.49% 86
外国語学科 63 72.41% 21 24.14% 3 3.45% 87

105 67.31% 46 29.49% 5 3.21% 156
149 73.40% 48 23.65% 6 2.96% 203
287 70.00% 110 26.83% 13 3.17% 410
313 68.64% 125 27.41% 18 3.95% 456
538 79.47% 126 18.61% 13 1.92% 677
924 74.34% 286 23.01% 33 2.65% 1,243

情報システム学科 70 72.16% 26 26.80% 1 1.03% 97
情報社会学科 52 57.78% 30 33.33% 8 8.89% 90
メディア表現学科 69 74.19% 20 21.51% 4 4.30% 93

116 72.50% 37 23.13% 7 4.38% 160
56 66.67% 25 29.76% 3 3.57% 84
191 68.21% 76 27.14% 13 4.64% 280

国際理解学科 77 63.64% 40 33.06% 4 3.31% 121
国際観光学科 90 63.83% 46 32.62% 5 3.55% 141

45 62.50% 23 31.94% 4 5.56% 72
98 65.33% 49 32.67% 3 2.00% 150
167 63.74% 86 32.82% 9 3.44% 262

管理栄養学科男 12 57.14% 8 38.10% 1 4.76% 21
管理栄養学科女 43 62.32% 24 34.78% 2 2.90% 69

61 60.40% 37 36.63% 3 2.97% 101
経営学科男 75 61.98% 36 29.75% 10 8.26% 121
経営学科女 31 65.96% 15 31.91% 1 2.13% 47

113 60.11% 62 32.98% 13 6.91% 188
248 66.31% 104 27.81% 22 5.88% 374
228 65.14% 113 32.29% 9 2.57% 350
532 64.02% 261 31.41% 38 4.57% 831
562 67.63% 229 27.56% 40 4.81% 831
767 74.61% 239 23.25% 22 2.14% 1,028

1,459 70.04% 553 26.55% 71 3.41% 2,083

有効回答数
有益だった 何とも言えない・わからない 有益ではなかった

湘南校舎男

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q5-1(ア)：あなたは本学受験の際、全国入試特待生制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 122 41.36% 68 23.05% 105 35.59% 295
心理教育課程 55 45.83% 22 18.33% 43 35.83% 120

63 42.57% 25 16.89% 60 40.54% 148
105 43.75% 58 24.17% 77 32.08% 240
177 42.65% 90 21.69% 148 35.66% 415

人間科学科 57 39.31% 36 24.83% 52 35.86% 145
臨床心理学科 45 37.50% 27 22.50% 48 40.00% 120
心理学科 55 34.16% 41 25.47% 65 40.37% 161

55 35.48% 26 16.77% 74 47.74% 155
88 37.13% 69 29.11% 80 33.76% 237
157 36.85% 104 24.41% 165 38.73% 426

日本語日本文学科 31 28.18% 29 26.36% 50 45.45% 110
英米語英米文学科 31 24.41% 39 30.71% 57 44.88% 127
中国語中国文学科 23 26.14% 24 27.27% 41 46.59% 88
外国語学科 26 29.55% 17 19.32% 45 51.14% 88

38 24.52% 39 25.16% 78 50.32% 155
60 29.41% 54 26.47% 90 44.12% 204
111 26.88% 109 26.39% 193 46.73% 413
156 34.06% 90 19.65% 212 46.29% 458
253 37.15% 181 26.58% 247 36.27% 681
445 35.49% 303 24.16% 506 40.35% 1,254

情報システム学科 18 18.18% 21 21.21% 60 60.61% 99
情報社会学科 22 24.18% 13 14.29% 56 61.54% 91
メディア表現学科 27 29.03% 25 26.88% 41 44.09% 93

32 19.63% 30 18.40% 101 61.96% 163
28 33.33% 20 23.81% 36 42.86% 84
67 23.67% 59 20.85% 157 55.48% 283

国際理解学科 30 24.19% 31 25.00% 63 50.81% 124
国際観光学科 33 23.40% 28 19.86% 80 56.74% 141

19 25.68% 18 24.32% 37 50.00% 74
35 23.03% 32 21.05% 85 55.92% 152
63 23.77% 59 22.26% 143 53.96% 265

管理栄養学科男 7 33.33% 3 14.29% 11 52.38% 21
管理栄養学科女 33 47.14% 15 21.43% 22 31.43% 70

43 41.75% 20 19.42% 40 38.83% 103
経営学科男 18 14.40% 22 17.60% 85 68.00% 125
経営学科女 16 32.65% 11 22.45% 22 44.90% 49

37 19.07% 36 18.56% 121 62.37% 194
76 19.84% 73 19.06% 234 61.10% 383
112 31.55% 78 21.97% 165 46.48% 355
210 24.85% 174 20.59% 461 54.56% 845
233 27.67% 163 19.36% 446 52.97% 842
367 35.36% 259 24.95% 412 39.69% 1,038
659 31.25% 478 22.66% 972 46.09% 2,109

有効回答数

全学男
全学女
全学計

知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q5-1(イ)：あなたは本学受験の際、併願ダブル定額割引制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 186 62.84% 51 17.23% 59 19.93% 296
心理教育課程 80 66.67% 16 13.33% 24 20.00% 120

92 62.16% 26 17.57% 30 20.27% 148
162 67.22% 36 14.94% 43 17.84% 241
266 63.94% 67 16.11% 83 19.95% 416

人間科学科 89 61.38% 24 16.55% 32 22.07% 145
臨床心理学科 68 57.14% 19 15.97% 32 26.89% 119
心理学科 94 58.02% 29 17.90% 39 24.07% 162

76 49.35% 26 16.88% 52 33.77% 154
152 63.87% 43 18.07% 43 18.07% 238
251 58.92% 72 16.90% 103 24.18% 426

日本語日本文学科 55 49.55% 20 18.02% 36 32.43% 111
英米語英米文学科 54 42.86% 35 27.78% 37 29.37% 126
中国語中国文学科 43 49.43% 19 21.84% 25 28.74% 87
外国語学科 38 43.18% 16 18.18% 34 38.64% 88

61 39.35% 33 21.29% 61 39.35% 155
105 51.72% 47 23.15% 51 25.12% 203
190 46.12% 90 21.84% 132 32.04% 412
229 50.11% 85 18.60% 143 31.29% 457
419 61.44% 126 18.48% 137 20.09% 682
707 56.38% 229 18.26% 318 25.36% 1,254

情報システム学科 19 19.39% 20 20.41% 59 60.20% 98
情報社会学科 23 25.56% 13 14.44% 54 60.00% 90
メディア表現学科 32 34.04% 20 21.28% 42 44.68% 94

35 21.34% 29 17.68% 100 60.98% 164
33 39.29% 17 20.24% 34 40.48% 84
74 26.24% 53 18.79% 155 54.96% 282

国際理解学科 55 44.35% 26 20.97% 43 34.68% 124
国際観光学科 44 30.99% 32 22.54% 66 46.48% 142

29 38.67% 17 22.67% 29 38.67% 75
59 38.82% 31 20.39% 62 40.79% 152
99 37.22% 58 21.80% 109 40.98% 266

管理栄養学科男 6 30.00% 3 15.00% 11 55.00% 20
管理栄養学科女 41 58.57% 17 24.29% 12 17.14% 70

56 54.90% 22 21.57% 24 23.53% 102
経営学科男 28 22.40% 20 16.00% 77 61.60% 125
経営学科女 21 42.86% 8 16.33% 20 40.82% 49

51 26.29% 31 15.98% 112 57.73% 194
98 25.52% 69 17.97% 217 56.51% 384
154 43.38% 73 20.56% 128 36.06% 355
280 33.18% 164 19.43% 400 47.39% 844
328 38.95% 154 18.29% 360 42.76% 842
575 55.34% 199 19.15% 265 25.51% 1,039
991 47.01% 394 18.69% 723 34.30% 2,108

知っていた 聞いたことがある程度に知っていた 知らなかった
有効回答数

湘南校舎男

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q5-1(ウ)：あなたは本学受験の際、複数回受験検定料割引制度について知っていましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 203 68.58% 48 16.22% 45 15.20% 296
心理教育課程 88 73.33% 10 8.33% 22 18.33% 120

99 66.89% 21 14.19% 28 18.92% 148
177 73.44% 32 13.28% 32 13.28% 241
291 69.95% 58 13.94% 67 16.11% 416

人間科学科 88 60.69% 23 15.86% 34 23.45% 145
臨床心理学科 70 58.33% 16 13.33% 34 28.33% 120
心理学科 85 52.47% 31 19.14% 46 28.40% 162

76 49.03% 25 16.13% 54 34.84% 155
144 60.50% 42 17.65% 52 21.85% 238
243 56.91% 70 16.39% 114 26.70% 427

日本語日本文学科 50 45.45% 21 19.09% 39 35.45% 110
英米語英米文学科 52 41.27% 36 28.57% 38 30.16% 126
中国語中国文学科 41 47.13% 20 22.99% 26 29.89% 87
外国語学科 37 41.57% 18 20.22% 34 38.20% 89

59 38.31% 34 22.08% 61 39.61% 154
102 50.00% 45 22.06% 57 27.94% 204
180 43.69% 95 23.06% 137 33.25% 412
234 51.20% 80 17.51% 143 31.29% 457
423 61.93% 119 17.42% 141 20.64% 683
714 56.89% 223 17.77% 318 25.34% 1,255

情報システム学科 19 19.39% 22 22.45% 57 58.16% 98
情報社会学科 25 27.47% 13 14.29% 53 58.24% 91
メディア表現学科 36 38.71% 19 20.43% 38 40.86% 93

37 22.56% 26 15.85% 101 61.59% 164
37 44.05% 19 22.62% 28 33.33% 84
80 28.37% 54 19.15% 148 52.48% 282

国際理解学科 46 37.10% 28 22.58% 50 40.32% 124
国際観光学科 44 30.99% 32 22.54% 66 46.48% 142

25 33.33% 13 17.33% 37 49.33% 75
55 36.18% 36 23.68% 61 40.13% 152
90 33.83% 60 22.56% 116 43.61% 266

管理栄養学科男 9 42.86% 3 14.29% 9 42.86% 21
管理栄養学科女 41 58.57% 16 22.86% 13 18.57% 70

60 58.25% 20 19.42% 23 22.33% 103
経営学科男 28 22.40% 22 17.60% 75 60.00% 125
経営学科女 18 36.73% 9 18.37% 22 44.90% 49

47 24.23% 35 18.04% 112 57.73% 194
99 25.71% 64 16.62% 222 57.66% 385
151 42.54% 80 22.54% 124 34.93% 355
277 32.78% 169 20.00% 399 47.22% 845
334 39.62% 144 17.08% 365 43.30% 843
576 55.38% 199 19.13% 265 25.48% 1,040
995 47.16% 393 18.63% 722 34.22% 2,110

湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女

越谷校舎男

越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

聞いたことがある程度に知っていた

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

知らなかった

越谷校舎女

有効回答数

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

校舎 学部 学科
知っていた



Q5-2：（全国入試を受験した方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、全国入試特待生制度をどの程度意識しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 0 0.00% 42 100.00% 42
心理教育課程 0 0.00% 21 100.00% 21

0 0.00% 27 100.00% 27
0 0.00% 35 100.00% 35
0 0.00% 63 100.00% 63

人間科学科 3 16.67% 15 83.33% 18
臨床心理学科 1 6.67% 14 93.33% 15
心理学科 1 5.88% 16 94.12% 17

2 10.53% 17 89.47% 19
2 8.00% 23 92.00% 25
5 10.00% 45 90.00% 50

日本語日本文学科 1 33.33% 2 66.67% 3
英米語英米文学科 1 5.26% 18 94.74% 19
中国語中国文学科 0 0.00% 13 100.00% 13
外国語学科 1 12.50% 7 87.50% 8

1 5.00% 19 95.00% 20
1 4.76% 20 95.24% 21
3 6.98% 40 93.02% 43
3 4.55% 63 95.45% 66
3 3.70% 78 96.30% 81
8 5.13% 148 94.87% 156

情報システム学科 0 - 0 - 0
情報社会学科 0 0.00% 3 100.00% 3
メディア表現学科 1 12.50% 7 87.50% 8

1 16.67% 5 83.33% 6
0 0.00% 4 100.00% 4
1 9.09% 10 90.91% 11

国際理解学科 2 16.67% 10 83.33% 12
国際観光学科 0 0.00% 5 100.00% 5

2 28.57% 5 71.43% 7
0 0.00% 8 100.00% 8
2 11.76% 15 88.24% 17

管理栄養学科男 0 0.00% 4 100.00% 4
管理栄養学科女 2 16.67% 10 83.33% 12

3 15.79% 16 84.21% 19
経営学科男 0 - 0 - 0
経営学科女 0 - 0 - 0

0 - 0 - 0
3 17.65% 14 82.35% 17
2 8.33% 22 91.67% 24
6 12.77% 41 87.23% 47
6 7.23% 77 92.77% 83
5 4.72% 101 95.28% 106
14 6.83% 191 93.17% 205

制度がなければ受験しなかった 制度がなくても受験した
有効回答数

湘南校舎男
湘南校舎女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

国際学部男

人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

校舎

湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男



Q5-3：（併願ダブル定額割引制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、併願ダブル定額割引制度をどの程度意識しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 10 5.78% 72 41.62% 18 10.40% 73 42.20% 173
心理教育課程 10 13.89% 31 43.06% 5 6.94% 26 36.11% 72

7 7.87% 48 53.93% 11 12.36% 23 25.84% 89
10 6.76% 54 36.49% 11 7.43% 73 49.32% 148
20 8.16% 103 42.04% 23 9.39% 99 40.41% 245

人間科学科 5 6.58% 45 59.21% 8 10.53% 18 23.68% 76
臨床心理学科 3 5.17% 21 36.21% 7 12.07% 27 46.55% 58
心理学科 4 4.71% 33 38.82% 11 12.94% 37 43.53% 85

4 5.88% 39 57.35% 9 13.24% 16 23.53% 68
7 5.30% 52 39.39% 15 11.36% 58 43.94% 132
12 5.48% 99 45.21% 26 11.87% 82 37.44% 219

日本語日本文学科 2 4.65% 18 41.86% 3 6.98% 20 46.51% 43
英米語英米文学科 7 15.22% 19 41.30% 6 13.04% 14 30.43% 46
中国語中国文学科 4 10.26% 23 58.97% 4 10.26% 8 20.51% 39
外国語学科 1 2.78% 18 50.00% 4 11.11% 13 36.11% 36

4 7.14% 28 50.00% 6 10.71% 18 32.14% 56
9 10.23% 42 47.73% 10 11.36% 27 30.68% 88
14 8.54% 78 47.56% 17 10.37% 55 33.54% 164
15 7.04% 115 53.99% 26 12.21% 57 26.76% 213
26 7.07% 148 40.22% 36 9.78% 158 42.93% 368
46 7.32% 280 44.59% 66 10.51% 236 37.58% 628

情報システム学科 1 6.25% 1 6.25% 4 25.00% 10 62.50% 16
情報社会学科 0 0.00% 12 66.67% 0 0.00% 6 33.33% 18
メディア表現学科 2 6.67% 11 36.67% 4 13.33% 13 43.33% 30

0 0.00% 9 28.13% 4 12.50% 19 59.38% 32
3 11.11% 12 44.44% 4 14.81% 8 29.63% 27
3 4.69% 24 37.50% 8 12.50% 29 45.31% 64

国際理解学科 9 20.00% 20 44.44% 6 13.33% 10 22.22% 45
国際観光学科 3 7.89% 10 26.32% 4 10.53% 21 55.26% 38

6 23.08% 11 42.31% 4 15.38% 5 19.23% 26
4 8.33% 18 37.50% 4 8.33% 22 45.83% 48
12 14.46% 30 36.14% 10 12.05% 31 37.35% 83

管理栄養学科男 1 16.67% 3 50.00% 0 0.00% 2 33.33% 6
管理栄養学科女 2 5.88% 13 38.24% 1 2.94% 18 52.94% 34

4 8.33% 17 35.42% 2 4.17% 25 52.08% 48
経営学科男 4 15.38% 7 26.92% 3 11.54% 12 46.15% 26
経営学科女 2 12.50% 5 31.25% 3 18.75% 6 37.50% 16

6 13.64% 13 29.55% 6 13.64% 19 43.18% 44
11 12.22% 30 33.33% 11 12.22% 38 42.22% 90
11 8.80% 48 38.40% 12 9.60% 54 43.20% 125
25 10.46% 84 35.15% 26 10.88% 104 43.51% 239
27 8.88% 145 47.70% 37 12.17% 95 31.25% 304
37 7.49% 196 39.68% 49 9.92% 212 42.91% 494
72 8.28% 364 41.84% 93 10.69% 341 39.20% 870

制度がなければ受験しなかった 利用したが、制度がなくても受験した 制度の対象だったが利用しなかった 制度の対象外だった
有効回答数

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q5-4：（複数回受験検定料割引制度を知っていた方にうかがいます。）あなたは本学受験の際、複数回受験検定料割引制度をどの程度意識しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 13 6.70% 98 50.52% 23 11.86% 60 30.93% 194
心理教育課程 10 12.66% 41 51.90% 7 8.86% 21 26.58% 79

7 7.22% 59 60.82% 13 13.40% 18 18.56% 97
12 7.32% 76 46.34% 17 10.37% 59 35.98% 164
23 8.42% 139 50.92% 30 10.99% 81 29.67% 273

人間科学科 12 15.58% 40 51.95% 10 12.99% 15 19.48% 77
臨床心理学科 7 11.29% 23 37.10% 6 9.68% 26 41.94% 62
心理学科 9 11.25% 31 38.75% 9 11.25% 31 38.75% 80

8 11.59% 38 55.07% 5 7.25% 18 26.09% 69
19 14.50% 46 35.11% 18 13.74% 48 36.64% 131
28 12.79% 94 42.92% 25 11.42% 72 32.88% 219

日本語日本文学科 5 12.50% 14 35.00% 2 5.00% 19 47.50% 40
英米語英米文学科 13 30.95% 11 26.19% 4 9.52% 14 33.33% 42
中国語中国文学科 6 15.38% 20 51.28% 4 10.26% 9 23.08% 39
外国語学科 2 5.71% 12 34.29% 6 17.14% 15 42.86% 35

10 19.23% 19 36.54% 4 7.69% 19 36.54% 52
14 15.91% 32 36.36% 10 11.36% 32 36.36% 88
26 16.67% 57 36.54% 16 10.26% 57 36.54% 156
25 11.47% 116 53.21% 22 10.09% 55 25.23% 218
45 11.75% 154 40.21% 45 11.75% 139 36.29% 383
77 11.88% 290 44.75% 71 10.96% 210 32.41% 648

情報システム学科 0 0.00% 1 5.88% 5 29.41% 11 64.71% 17
情報社会学科 1 5.26% 7 36.84% 2 10.53% 9 47.37% 19
メディア表現学科 5 14.71% 9 26.47% 5 14.71% 15 44.12% 34

1 2.94% 5 14.71% 6 17.65% 22 64.71% 34
5 16.13% 10 32.26% 5 16.13% 11 35.48% 31
6 8.57% 17 24.29% 12 17.14% 35 50.00% 70

国際理解学科 6 16.22% 11 29.73% 3 8.11% 17 45.95% 37
国際観光学科 3 7.89% 11 28.95% 2 5.26% 22 57.89% 38

4 19.05% 6 28.57% 0 0.00% 11 52.38% 21
4 8.89% 14 31.11% 3 6.67% 24 53.33% 45
9 12.00% 22 29.33% 5 6.67% 39 52.00% 75

管理栄養学科男 1 11.11% 3 33.33% 2 22.22% 3 33.33% 9
管理栄養学科女 9 25.00% 9 25.00% 4 11.11% 14 38.89% 36

10 18.18% 16 29.09% 7 12.73% 22 40.00% 55
経営学科男 4 14.81% 5 18.52% 4 14.81% 14 51.85% 27
経営学科女 1 6.67% 3 20.00% 4 26.67% 7 46.67% 15

5 11.90% 8 19.05% 8 19.05% 21 50.00% 42
10 10.99% 19 20.88% 12 13.19% 50 54.95% 91
19 14.96% 36 28.35% 16 12.60% 56 44.09% 127
30 12.40% 63 26.03% 32 13.22% 117 48.35% 242
36 11.61% 135 43.55% 34 10.97% 105 33.87% 310
65 12.72% 190 37.18% 61 11.94% 195 38.16% 511
109 12.21% 353 39.53% 103 11.53% 328 36.73% 893

制度の対象外だった
有効回答数

全学男
全学女

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎
人間科学部男

全学計

制度がなければ複数回受験しなかった 利用したが、制度がなくても複数回受験した 制度の対象であったが利用しなかった

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部



Q6：あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 95 33.10% 239 83.28% 131 45.64% 67 23.34% 236 82.23% 208 72.47% 90 31.36% 15 5.23% 47 16.38% 3 1.05% 37 12.89% 48 16.72% 287
心理教育課程 44 36.36% 98 80.99% 49 40.50% 23 19.01% 101 83.47% 67 55.37% 42 34.71% 11 9.09% 24 19.83% 1 0.83% 18 14.88% 17 14.05% 121

36 24.83% 114 78.62% 53 36.55% 31 21.38% 107 73.79% 97 66.90% 40 27.59% 5 3.45% 28 19.31% 0 0.00% 16 11.03% 26 17.93% 145
99 41.77% 205 86.50% 120 50.63% 51 21.52% 209 88.19% 162 68.35% 84 35.44% 19 8.02% 37 15.61% 4 1.69% 39 16.46% 35 14.77% 237
139 34.07% 337 82.60% 180 44.12% 90 22.06% 337 82.60% 275 67.40% 132 32.35% 26 6.37% 71 17.40% 4 0.98% 55 13.48% 65 15.93% 408

人間科学科 66 46.15% 71 49.65% 41 28.67% 22 15.38% 80 55.94% 57 39.86% 49 34.27% 22 15.38% 38 26.57% 4 2.80% 45 31.47% 28 19.58% 143
臨床心理学科 63 53.39% 94 79.66% 23 19.49% 17 14.41% 63 53.39% 26 22.03% 30 25.42% 17 14.41% 39 33.05% 5 4.24% 19 16.10% 23 19.49% 118
心理学科 69 43.13% 135 84.38% 21 13.13% 25 15.63% 22 13.75% 11 6.88% 45 28.13% 20 12.50% 71 44.38% 2 1.25% 54 33.75% 45 28.13% 160

67 43.79% 96 62.75% 33 21.57% 22 14.38% 66 43.14% 44 28.76% 42 27.45% 19 12.42% 44 28.76% 1 0.65% 39 25.49% 34 22.22% 153
120 51.28% 183 78.21% 48 20.51% 40 17.09% 87 37.18% 44 18.80% 73 31.20% 37 15.81% 93 39.74% 7 2.99% 69 29.49% 55 23.50% 234
198 47.03% 300 71.26% 85 20.19% 64 15.20% 165 39.19% 94 22.33% 124 29.45% 59 14.01% 148 35.15% 11 2.61% 118 28.03% 96 22.80% 421

日本語日本文学科 43 39.45% 67 61.47% 35 32.11% 17 15.60% 68 62.39% 46 42.20% 29 26.61% 27 24.77% 22 20.18% 2 1.83% 28 25.69% 19 17.43% 109
英米語英米文学科 42 33.87% 48 38.71% 42 33.87% 17 13.71% 81 65.32% 53 42.74% 34 27.42% 19 15.32% 17 13.71% 3 2.42% 25 20.16% 34 27.42% 124
中国語中国文学科 33 42.31% 26 33.33% 24 30.77% 12 15.38% 41 52.56% 20 25.64% 25 32.05% 13 16.67% 10 12.82% 1 1.28% 20 25.64% 20 25.64% 78
外国語学科 26 29.89% 62 71.26% 14 16.09% 6 6.90% 17 19.54% 13 14.94% 17 19.54% 18 20.69% 15 17.24% 0 0.00% 29 33.33% 27 31.03% 87

41 27.15% 64 42.38% 46 30.46% 24 15.89% 80 52.98% 59 39.07% 38 25.17% 23 15.23% 28 18.54% 1 0.66% 35 23.18% 45 29.80% 151
88 45.13% 115 58.97% 57 29.23% 23 11.79% 108 55.38% 64 32.82% 58 29.74% 44 22.56% 32 16.41% 5 2.56% 53 27.18% 43 22.05% 195
144 36.18% 203 51.01% 115 28.89% 52 13.07% 207 52.01% 132 33.17% 105 26.38% 77 19.35% 64 16.08% 6 1.51% 102 25.63% 100 25.13% 398
144 32.07% 274 61.02% 132 29.40% 77 17.15% 253 56.35% 200 44.54% 120 26.73% 47 10.47% 100 22.27% 2 0.45% 90 20.04% 105 23.39% 449
307 46.10% 503 75.53% 225 33.78% 114 17.12% 404 60.66% 270 40.54% 215 32.28% 100 15.02% 162 24.32% 16 2.40% 161 24.17% 133 19.97% 666
481 39.20% 840 68.46% 380 30.97% 206 16.79% 709 57.78% 501 40.83% 361 29.42% 162 13.20% 283 23.06% 21 1.71% 275 22.41% 261 21.27% 1,227

情報システム学科 15 16.30% 63 68.48% 6 6.52% 13 14.13% 17 18.48% 18 19.57% 10 10.87% 41 44.57% 19 20.65% 4 4.35% 23 25.00% 11 11.96% 92
情報社会学科 14 16.28% 35 40.70% 11 12.79% 9 10.47% 11 12.79% 6 6.98% 12 13.95% 18 20.93% 29 33.72% 5 5.81% 15 17.44% 28 32.56% 86
メディア表現学科 9 9.78% 77 83.70% 2 2.17% 20 21.74% 3 3.26% 29 31.52% 13 14.13% 17 18.48% 18 19.57% 8 8.70% 17 18.48% 24 26.09% 92

27 16.88% 94 58.75% 13 8.13% 24 15.00% 19 11.88% 31 19.38% 21 13.13% 52 32.50% 45 28.13% 6 3.75% 31 19.38% 37 23.13% 160
9 11.54% 60 76.92% 5 6.41% 17 21.79% 8 10.26% 19 24.36% 10 12.82% 13 16.67% 13 16.67% 5 6.41% 14 17.95% 18 23.08% 78
38 14.07% 175 64.81% 19 7.04% 42 15.56% 31 11.48% 53 19.63% 35 12.96% 76 28.15% 66 24.44% 17 6.30% 55 20.37% 63 23.33% 270

国際理解学科 16 13.45% 59 49.58% 23 19.33% 11 9.24% 45 37.82% 30 25.21% 21 17.65% 20 16.81% 27 22.69% 5 4.20% 15 12.61% 45 37.82% 119
国際観光学科 29 20.86% 113 81.29% 24 17.27% 12 8.63% 10 7.19% 35 25.18% 21 15.11% 37 26.62% 35 25.18% 5 3.60% 10 7.19% 38 27.34% 139

7 9.33% 40 53.33% 17 22.67% 7 9.33% 25 33.33% 25 33.33% 12 16.00% 12 16.00% 20 26.67% 1 1.33% 8 10.67% 24 32.00% 75
26 17.57% 110 74.32% 24 16.22% 13 8.78% 26 17.57% 33 22.30% 25 16.89% 38 25.68% 37 25.00% 8 5.41% 12 8.11% 51 34.46% 148
45 17.44% 172 66.67% 47 18.22% 23 8.91% 55 21.32% 65 25.19% 42 16.28% 57 22.09% 62 24.03% 10 3.88% 25 9.69% 83 32.17% 258

管理栄養学科男 1 4.76% 17 80.95% 2 9.52% 1 4.76% 10 47.62% 5 23.81% 1 4.76% 0 0.00% 5 23.81% 0 0.00% 2 9.52% 7 33.33% 21
管理栄養学科女 7 10.14% 58 84.06% 1 1.45% 2 2.90% 47 68.12% 17 24.64% 12 17.39% 12 17.39% 11 15.94% 2 2.90% 10 14.49% 15 21.74% 69

9 8.82% 85 83.33% 4 3.92% 3 2.94% 67 65.69% 25 24.51% 16 15.69% 15 14.71% 18 17.65% 2 1.96% 13 12.75% 24 23.53% 102
経営学科男 26 21.67% 67 55.83% 19 15.83% 17 14.17% 27 22.50% 19 15.83% 25 20.83% 29 24.17% 28 23.33% 1 0.83% 11 9.17% 44 36.67% 120
経営学科女 12 25.53% 28 59.57% 7 14.89% 3 6.38% 8 17.02% 7 14.89% 8 17.02% 12 25.53% 14 29.79% 3 6.38% 8 17.02% 15 31.91% 47

41 21.93% 103 55.08% 28 14.97% 22 11.76% 37 19.79% 29 15.51% 40 21.39% 47 25.13% 48 25.67% 4 2.14% 21 11.23% 68 36.36% 187
61 16.22% 218 57.98% 51 13.56% 49 13.03% 81 21.54% 80 21.28% 59 15.69% 93 24.73% 98 26.06% 8 2.13% 52 13.83% 112 29.79% 376
54 15.79% 256 74.85% 37 10.82% 35 10.23% 89 26.02% 76 22.22% 55 16.08% 75 21.93% 75 21.93% 18 5.26% 44 12.87% 99 28.95% 342
133 16.28% 535 65.48% 98 12.00% 90 11.02% 190 23.26% 172 21.05% 133 16.28% 195 23.87% 194 23.75% 33 4.04% 114 13.95% 238 29.13% 817
206 24.94% 492 59.56% 183 22.15% 126 15.25% 334 40.44% 280 33.90% 179 21.67% 140 16.95% 198 23.97% 10 1.21% 142 17.19% 217 26.27% 826
362 35.84% 761 75.35% 262 25.94% 149 14.75% 494 48.91% 347 34.36% 271 26.83% 175 17.33% 238 23.56% 34 3.37% 205 20.30% 232 22.97% 1,010
618 30.10% 1,380 67.22% 479 23.33% 297 14.47% 903 43.98% 674 32.83% 495 24.11% 358 17.44% 478 23.28% 54 2.63% 389 18.95% 500 24.35% 2,053

学費が適当であるから 通学に便利だから 他の大学に受からなかったから
有効回答数

教育施設や環境が良いから 希望する免許や資格が取得できるから 希望する進路に有利だから 両親・先生など周囲のすすめがあったから 推薦がとれたから 自分の偏差値に見合っていたから

全学男
全学女
全学計

本学のイメージが良いから 希望の学部・学科があるから

湘南校舎女
湘南校舎計

文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

教育や学生指導が良いから

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男

文学部

校舎 学部 学科

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q7(ア)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（専門科目の授業）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 245 82.77% 44 14.86% 5 1.69% 0 0.00% 2 0.68% 4.79 296
心理教育課程 102 84.30% 18 14.88% 1 0.83% 0 0.00% 0 0.00% 4.83 121

116 77.85% 29 19.46% 2 1.34% 0 0.00% 2 1.34% 4.72 149
211 87.55% 26 10.79% 4 1.66% 0 0.00% 0 0.00% 4.86 241
347 83.21% 62 14.87% 6 1.44% 0 0.00% 2 0.48% 4.80 417

人間科学科 100 68.97% 37 25.52% 8 5.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 145
臨床心理学科 97 80.83% 18 15.00% 4 3.33% 1 0.83% 0 0.00% 4.76 120
心理学科 132 81.48% 28 17.28% 1 0.62% 1 0.62% 0 0.00% 4.80 162

110 70.97% 36 23.23% 9 5.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.65 155
194 81.51% 38 15.97% 4 1.68% 2 0.84% 0 0.00% 4.78 238
329 77.05% 83 19.44% 13 3.04% 2 0.47% 0 0.00% 4.73 427

日本語日本文学科 74 66.07% 33 29.46% 4 3.57% 1 0.89% 0 0.00% 4.61 112
英米語英米文学科 94 74.02% 27 21.26% 5 3.94% 0 0.00% 1 0.79% 4.68 127
中国語中国文学科 46 52.27% 28 31.82% 9 10.23% 1 1.14% 4 4.55% 4.26 88
外国語学科 69 77.53% 18 20.22% 2 2.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.75 89

95 60.90% 44 28.21% 14 8.97% 1 0.64% 2 1.28% 4.47 156
155 75.24% 45 21.84% 4 1.94% 1 0.49% 1 0.49% 4.71 206
283 68.03% 106 25.48% 20 4.81% 2 0.48% 5 1.20% 4.59 416
321 69.78% 109 23.70% 25 5.43% 1 0.22% 4 0.87% 4.61 460
560 81.75% 109 15.91% 12 1.75% 3 0.44% 1 0.15% 4.79 685
959 76.11% 251 19.92% 39 3.10% 4 0.32% 7 0.56% 4.71 1,260

情報システム学科 63 63.64% 30 30.30% 6 6.06% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 99
情報社会学科 44 47.83% 33 35.87% 10 10.87% 1 1.09% 4 4.35% 4.22 92
メディア表現学科 70 74.47% 13 13.83% 9 9.57% 1 1.06% 1 1.06% 4.60 94

97 58.79% 49 29.70% 15 9.09% 1 0.61% 3 1.82% 4.43 165
63 74.12% 15 17.65% 6 7.06% 0 0.00% 1 1.18% 4.64 85
177 62.11% 76 26.67% 25 8.77% 2 0.70% 5 1.75% 4.47 285

国際理解学科 73 58.87% 44 35.48% 6 4.84% 1 0.81% 0 0.00% 4.52 124
国際観光学科 114 80.85% 22 15.60% 4 2.84% 1 0.71% 0 0.00% 4.77 141

46 61.33% 25 33.33% 3 4.00% 1 1.33% 0 0.00% 4.55 75
113 74.34% 33 21.71% 5 3.29% 1 0.66% 0 0.00% 4.70 152
187 70.57% 66 24.91% 10 3.77% 2 0.75% 0 0.00% 4.65 265

管理栄養学科男 15 71.43% 5 23.81% 1 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.67 21
管理栄養学科女 60 85.71% 10 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.86 70

85 82.52% 16 15.53% 2 1.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.81 103
経営学科男 64 51.61% 47 37.90% 11 8.87% 1 0.81% 1 0.81% 4.39 124
経営学科女 23 47.92% 20 41.67% 4 8.33% 1 2.08% 0 0.00% 4.35 48

94 48.96% 74 38.54% 19 9.90% 3 1.56% 2 1.04% 4.33 192
222 57.66% 126 32.73% 30 7.79% 3 0.78% 4 1.04% 4.45 385
259 72.96% 78 21.97% 15 4.23% 2 0.56% 1 0.28% 4.67 355
543 64.26% 232 27.46% 56 6.63% 7 0.83% 7 0.83% 4.53 845
544 64.30% 235 27.78% 55 6.50% 4 0.47% 8 0.95% 4.54 846
820 78.69% 188 18.04% 27 2.59% 5 0.48% 2 0.19% 4.75 1,042

1,508 71.40% 484 22.92% 95 4.50% 11 0.52% 14 0.66% 4.64 2,112全学計

期待する 少し期待する どちらともいえない

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

期待しない
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男

校舎 学部 学科

文学部女

あまり期待しない

教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男



Q7(イ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（教養科目の授業）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 204 68.92% 66 22.30% 18 6.08% 7 2.36% 1 0.34% 4.57 296
心理教育課程 68 56.20% 36 29.75% 12 9.92% 4 3.31% 1 0.83% 4.37 121

94 63.09% 36 24.16% 13 8.72% 5 3.36% 1 0.67% 4.46 149
163 67.63% 58 24.07% 14 5.81% 5 2.07% 1 0.41% 4.56 241
272 65.23% 102 24.46% 30 7.19% 11 2.64% 2 0.48% 4.51 417

人間科学科 78 54.17% 45 31.25% 18 12.50% 2 1.39% 1 0.69% 4.37 144
臨床心理学科 33 27.73% 53 44.54% 29 24.37% 3 2.52% 1 0.84% 3.96 119
心理学科 41 25.31% 82 50.62% 25 15.43% 14 8.64% 0 0.00% 3.93 162

61 39.87% 55 35.95% 31 20.26% 5 3.27% 1 0.65% 4.11 153
77 32.35% 111 46.64% 37 15.55% 12 5.04% 1 0.42% 4.05 238
152 35.76% 180 42.35% 72 16.94% 19 4.47% 2 0.47% 4.08 425

日本語日本文学科 61 54.95% 36 32.43% 10 9.01% 3 2.70% 1 0.90% 4.38 111
英米語英米文学科 69 54.33% 44 34.65% 10 7.87% 1 0.79% 3 2.36% 4.38 127
中国語中国文学科 34 38.64% 40 45.45% 10 11.36% 2 2.27% 2 2.27% 4.16 88
外国語学科 34 38.20% 40 44.94% 11 12.36% 3 3.37% 1 1.12% 4.16 89

74 47.44% 56 35.90% 22 14.10% 1 0.64% 3 1.92% 4.26 156
103 50.24% 77 37.56% 15 7.32% 7 3.41% 3 1.46% 4.32 205
198 47.71% 160 38.55% 41 9.88% 9 2.17% 7 1.69% 4.28 415
229 50.00% 147 32.10% 66 14.41% 11 2.40% 5 1.09% 4.28 458
343 50.15% 246 35.96% 66 9.65% 24 3.51% 5 0.73% 4.31 684
622 49.48% 442 35.16% 143 11.38% 39 3.10% 11 0.88% 4.29 1,257

情報システム学科 22 22.45% 38 38.78% 31 31.63% 4 4.08% 3 3.06% 3.73 98
情報社会学科 16 17.39% 34 36.96% 35 38.04% 2 2.17% 5 5.43% 3.59 92
メディア表現学科 20 21.05% 34 35.79% 30 31.58% 6 6.32% 5 5.26% 3.61 95

37 22.42% 58 35.15% 52 31.52% 9 5.45% 9 5.45% 3.64 165
15 17.65% 40 47.06% 28 32.94% 1 1.18% 1 1.18% 3.79 85
58 20.35% 106 37.19% 96 33.68% 12 4.21% 13 4.56% 3.65 285

国際理解学科 60 48.00% 41 32.80% 20 16.00% 3 2.40% 1 0.80% 4.25 125
国際観光学科 42 30.00% 49 35.00% 33 23.57% 11 7.86% 5 3.57% 3.80 140

34 45.95% 23 31.08% 14 18.92% 2 2.70% 1 1.35% 4.18 74
53 34.87% 51 33.55% 33 21.71% 10 6.58% 5 3.29% 3.90 152
102 38.49% 90 33.96% 53 20.00% 14 5.28% 6 2.26% 4.01 265

管理栄養学科男 4 19.05% 7 33.33% 9 42.86% 1 4.76% 0 0.00% 3.67 21
管理栄養学科女 42 60.87% 19 27.54% 6 8.70% 2 2.90% 0 0.00% 4.46 69

51 50.00% 31 30.39% 16 15.69% 4 3.92% 0 0.00% 4.26 102
経営学科男 35 28.23% 45 36.29% 38 30.65% 4 3.23% 2 1.61% 3.86 124
経営学科女 8 17.02% 25 53.19% 11 23.40% 3 6.38% 0 0.00% 3.81 47

46 24.08% 75 39.27% 59 30.89% 8 4.19% 3 1.57% 3.80 191
110 28.65% 133 34.64% 113 29.43% 16 4.17% 12 3.13% 3.82 384
118 33.43% 135 38.24% 78 22.10% 16 4.53% 6 1.70% 3.97 353
257 30.49% 302 35.82% 224 26.57% 38 4.51% 22 2.61% 3.87 843
340 40.33% 280 33.21% 179 21.23% 27 3.20% 17 2.02% 4.07 843
461 44.37% 383 36.86% 144 13.86% 40 3.85% 11 1.06% 4.20 1,039
882 41.86% 746 35.41% 369 17.51% 77 3.65% 33 1.57% 4.12 2,107

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q7(ウ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（友人作り・新しい友人との付き合い）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 208 70.51% 62 21.02% 17 5.76% 8 2.71% 0 0.00% 4.59 295
心理教育課程 86 71.07% 26 21.49% 7 5.79% 1 0.83% 1 0.83% 4.61 121

102 68.92% 31 20.95% 9 6.08% 5 3.38% 1 0.68% 4.54 148
181 75.10% 45 18.67% 13 5.39% 2 0.83% 0 0.00% 4.68 241
294 70.67% 88 21.15% 24 5.77% 9 2.16% 1 0.24% 4.60 416

人間科学科 83 58.04% 48 33.57% 9 6.29% 1 0.70% 2 1.40% 4.46 143
臨床心理学科 65 54.17% 35 29.17% 10 8.33% 6 5.00% 4 3.33% 4.26 120
心理学科 102 62.96% 47 29.01% 8 4.94% 3 1.85% 2 1.23% 4.51 162

86 56.21% 50 32.68% 10 6.54% 4 2.61% 3 1.96% 4.39 153
147 61.76% 69 28.99% 14 5.88% 6 2.52% 2 0.84% 4.48 238
250 58.82% 130 30.59% 27 6.35% 10 2.35% 8 1.88% 4.42 425

日本語日本文学科 65 59.09% 29 26.36% 9 8.18% 5 4.55% 2 1.82% 4.36 110
英米語英米文学科 77 61.11% 33 26.19% 9 7.14% 6 4.76% 1 0.79% 4.42 126
中国語中国文学科 48 54.55% 21 23.86% 10 11.36% 4 4.55% 5 5.68% 4.17 88
外国語学科 49 55.68% 28 31.82% 6 6.82% 4 4.55% 1 1.14% 4.36 88

79 51.30% 47 30.52% 17 11.04% 6 3.90% 5 3.25% 4.23 154
133 65.20% 46 22.55% 13 6.37% 10 4.90% 2 0.98% 4.46 204
239 58.01% 111 26.94% 34 8.25% 19 4.61% 9 2.18% 4.34 412
267 58.68% 128 28.13% 36 7.91% 15 3.30% 9 1.98% 4.38 455
461 67.50% 160 23.43% 40 5.86% 18 2.64% 4 0.59% 4.55 683
783 62.49% 329 26.26% 85 6.78% 38 3.03% 18 1.44% 4.45 1,253

情報システム学科 32 32.32% 45 45.45% 19 19.19% 1 1.01% 2 2.02% 4.05 99
情報社会学科 37 40.22% 33 35.87% 14 15.22% 5 5.43% 3 3.26% 4.04 92
メディア表現学科 41 43.16% 33 34.74% 15 15.79% 4 4.21% 2 2.11% 4.13 95

62 37.58% 66 40.00% 27 16.36% 6 3.64% 4 2.42% 4.07 165
39 45.88% 33 38.82% 9 10.59% 3 3.53% 1 1.18% 4.25 85
110 38.46% 111 38.81% 48 16.78% 10 3.50% 7 2.45% 4.07 286

国際理解学科 68 54.40% 39 31.20% 11 8.80% 3 2.40% 4 3.20% 4.31 125
国際観光学科 88 61.97% 39 27.46% 11 7.75% 3 2.11% 1 0.70% 4.48 142

45 60.00% 21 28.00% 8 10.67% 0 0.00% 1 1.33% 4.45 75
88 57.89% 47 30.92% 10 6.58% 5 3.29% 2 1.32% 4.41 152
156 58.43% 78 29.21% 22 8.24% 6 2.25% 5 1.87% 4.40 267

管理栄養学科男 10 47.62% 7 33.33% 3 14.29% 1 4.76% 0 0.00% 4.24 21
管理栄養学科女 51 73.91% 11 15.94% 5 7.25% 2 2.90% 0 0.00% 4.61 69

71 69.61% 19 18.63% 8 7.84% 4 3.92% 0 0.00% 4.54 102
経営学科男 55 44.72% 41 33.33% 18 14.63% 5 4.07% 4 3.25% 4.12 123
経営学科女 22 45.83% 20 41.67% 3 6.25% 3 6.25% 0 0.00% 4.27 48

86 45.03% 66 34.55% 25 13.09% 9 4.71% 5 2.62% 4.15 191
172 44.79% 135 35.16% 56 14.58% 12 3.13% 9 2.34% 4.17 384
200 56.50% 111 31.36% 27 7.63% 13 3.67% 3 0.85% 4.39 354
423 50.00% 274 32.39% 103 12.17% 29 3.43% 17 2.01% 4.25 846
440 52.38% 263 31.31% 92 10.95% 27 3.21% 18 2.14% 4.29 840
662 63.72% 272 26.18% 67 6.45% 31 2.98% 7 0.67% 4.49 1,039

1,211 57.50% 605 28.73% 188 8.93% 67 3.18% 35 1.66% 4.37 2,106

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q7(エ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（教員との関わり）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 104 35.49% 104 35.49% 62 21.16% 17 5.80% 6 2.05% 3.97 293
心理教育課程 26 21.49% 43 35.54% 34 28.10% 14 11.57% 4 3.31% 3.60 121

51 34.93% 45 30.82% 38 26.03% 6 4.11% 6 4.11% 3.88 146
70 29.05% 92 38.17% 54 22.41% 22 9.13% 3 1.24% 3.85 241
130 31.40% 147 35.51% 96 23.19% 31 7.49% 10 2.42% 3.86 414

人間科学科 36 25.35% 57 40.14% 37 26.06% 11 7.75% 1 0.70% 3.82 142
臨床心理学科 24 20.00% 44 36.67% 36 30.00% 11 9.17% 5 4.17% 3.59 120
心理学科 29 18.01% 71 44.10% 36 22.36% 21 13.04% 4 2.48% 3.62 161

35 22.88% 60 39.22% 37 24.18% 17 11.11% 4 2.61% 3.69 153
51 21.52% 101 42.62% 62 26.16% 20 8.44% 3 1.27% 3.75 237
89 21.04% 172 40.66% 109 25.77% 43 10.17% 10 2.36% 3.68 423

日本語日本文学科 30 27.03% 39 35.14% 27 24.32% 11 9.91% 4 3.60% 3.72 111
英米語英米文学科 36 28.35% 47 37.01% 30 23.62% 12 9.45% 2 1.57% 3.81 127
中国語中国文学科 18 20.45% 31 35.23% 26 29.55% 10 11.36% 3 3.41% 3.58 88
外国語学科 27 30.34% 45 50.56% 15 16.85% 2 2.25% 0 0.00% 4.09 89

41 26.28% 51 32.69% 46 29.49% 15 9.62% 3 1.92% 3.72 156
57 27.80% 89 43.41% 38 18.54% 16 7.80% 5 2.44% 3.86 205
111 26.75% 162 39.04% 98 23.61% 35 8.43% 9 2.17% 3.80 415
127 27.91% 156 34.29% 121 26.59% 38 8.35% 13 2.86% 3.76 455
178 26.06% 282 41.29% 154 22.55% 58 8.49% 11 1.61% 3.82 683
330 26.36% 481 38.42% 303 24.20% 109 8.71% 29 2.32% 3.78 1,252

情報システム学科 17 17.35% 32 32.65% 41 41.84% 7 7.14% 1 1.02% 3.58 98
情報社会学科 19 20.65% 33 35.87% 27 29.35% 6 6.52% 7 7.61% 3.55 92
メディア表現学科 17 17.89% 29 30.53% 38 40.00% 7 7.37% 4 4.21% 3.51 95

34 20.61% 53 32.12% 58 35.15% 12 7.27% 8 4.85% 3.56 165
11 12.94% 30 35.29% 36 42.35% 5 5.88% 3 3.53% 3.48 85
53 18.60% 94 32.98% 106 37.19% 20 7.02% 12 4.21% 3.55 285

国際理解学科 57 45.97% 50 40.32% 14 11.29% 2 1.61% 1 0.81% 4.29 124
国際観光学科 50 35.71% 61 43.57% 23 16.43% 5 3.57% 1 0.71% 4.10 140

37 49.33% 28 37.33% 9 12.00% 1 1.33% 0 0.00% 4.35 75
52 34.67% 67 44.67% 23 15.33% 6 4.00% 2 1.33% 4.07 150
107 40.53% 111 42.05% 37 14.02% 7 2.65% 2 0.76% 4.19 264

管理栄養学科男 6 28.57% 6 28.57% 7 33.33% 2 9.52% 0 0.00% 3.76 21
管理栄養学科女 21 30.00% 35 50.00% 9 12.86% 3 4.29% 2 2.86% 4.00 70

33 32.04% 45 43.69% 18 17.48% 5 4.85% 2 1.94% 3.99 103
経営学科男 36 29.27% 39 31.71% 35 28.46% 9 7.32% 4 3.25% 3.76 123
経営学科女 9 18.75% 22 45.83% 13 27.08% 4 8.33% 0 0.00% 3.75 48

49 25.65% 67 35.08% 55 28.80% 15 7.85% 5 2.62% 3.73 191
113 29.43% 126 32.81% 109 28.39% 24 6.25% 12 3.13% 3.79 384
93 26.35% 154 43.63% 81 22.95% 18 5.10% 7 1.98% 3.87 353
242 28.71% 317 37.60% 216 25.62% 47 5.58% 21 2.49% 3.84 843
241 28.69% 282 33.57% 230 27.38% 62 7.38% 25 2.98% 3.78 840
271 26.11% 438 42.20% 235 22.64% 76 7.32% 18 1.73% 3.84 1,038
575 27.35% 801 38.11% 520 24.74% 156 7.42% 50 2.38% 3.81 2,102

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q7(オ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（クラブ・サークルなど課外活動）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 153 51.86% 83 28.14% 27 9.15% 18 6.10% 14 4.75% 4.16 295
心理教育課程 62 51.24% 39 32.23% 12 9.92% 5 4.13% 3 2.48% 4.26 121

80 54.05% 36 24.32% 14 9.46% 11 7.43% 7 4.73% 4.16 148
123 51.04% 73 30.29% 23 9.54% 12 4.98% 10 4.15% 4.19 241
215 51.68% 122 29.33% 39 9.38% 23 5.53% 17 4.09% 4.19 416

人間科学科 85 59.03% 46 31.94% 9 6.25% 2 1.39% 2 1.39% 4.46 144
臨床心理学科 52 43.33% 43 35.83% 16 13.33% 6 5.00% 3 2.50% 4.13 120
心理学科 78 48.15% 51 31.48% 13 8.02% 15 9.26% 5 3.09% 4.12 162

81 52.60% 52 33.77% 13 8.44% 5 3.25% 3 1.95% 4.32 154
121 50.84% 72 30.25% 23 9.66% 17 7.14% 5 2.10% 4.21 238
215 50.47% 140 32.86% 38 8.92% 23 5.40% 10 2.35% 4.24 426

日本語日本文学科 52 46.85% 31 27.93% 16 14.41% 8 7.21% 4 3.60% 4.07 111
英米語英米文学科 59 46.46% 37 29.13% 19 14.96% 5 3.94% 7 5.51% 4.07 127
中国語中国文学科 49 55.68% 16 18.18% 11 12.50% 6 6.82% 6 6.82% 4.09 88
外国語学科 33 37.50% 33 37.50% 14 15.91% 4 4.55% 4 4.55% 3.99 88

76 49.03% 40 25.81% 24 15.48% 9 5.81% 6 3.87% 4.10 155
95 46.34% 55 26.83% 30 14.63% 13 6.34% 12 5.85% 4.01 205
193 46.62% 117 28.26% 60 14.49% 23 5.56% 21 5.07% 4.06 414
237 51.86% 128 28.01% 51 11.16% 25 5.47% 16 3.50% 4.19 457
339 49.56% 200 29.24% 76 11.11% 42 6.14% 27 3.95% 4.14 684
623 49.60% 379 30.18% 137 10.91% 69 5.49% 48 3.82% 4.16 1,256

情報システム学科 24 24.49% 34 34.69% 24 24.49% 8 8.16% 8 8.16% 3.59 98
情報社会学科 29 31.18% 27 29.03% 24 25.81% 7 7.53% 6 6.45% 3.71 93
メディア表現学科 29 30.53% 27 28.42% 24 25.26% 7 7.37% 8 8.42% 3.65 95

47 28.48% 53 32.12% 35 21.21% 15 9.09% 15 9.09% 3.62 165
27 31.76% 29 34.12% 22 25.88% 3 3.53% 4 4.71% 3.85 85
82 28.67% 88 30.77% 72 25.17% 22 7.69% 22 7.69% 3.65 286

国際理解学科 53 42.74% 37 29.84% 21 16.94% 5 4.03% 8 6.45% 3.98 124
国際観光学科 54 38.57% 46 32.86% 28 20.00% 8 5.71% 4 2.86% 3.99 140

31 41.89% 24 32.43% 12 16.22% 3 4.05% 4 5.41% 4.01 74
64 42.11% 44 28.95% 29 19.08% 10 6.58% 5 3.29% 4.00 152
107 40.53% 83 31.44% 49 18.56% 13 4.92% 12 4.55% 3.98 264

管理栄養学科男 9 42.86% 6 28.57% 5 23.81% 1 4.76% 0 0.00% 4.10 21
管理栄養学科女 31 44.29% 22 31.43% 10 14.29% 3 4.29% 4 5.71% 4.04 70

46 44.66% 30 29.13% 18 17.48% 5 4.85% 4 3.88% 4.06 103
経営学科男 46 37.10% 37 29.84% 22 17.74% 6 4.84% 13 10.48% 3.78 124
経営学科女 14 28.57% 17 34.69% 13 26.53% 2 4.08% 3 6.12% 3.76 49

66 34.20% 62 32.12% 39 20.21% 9 4.66% 17 8.81% 3.78 193
133 34.64% 120 31.25% 74 19.27% 25 6.51% 32 8.33% 3.77 384
136 38.20% 112 31.46% 74 20.79% 18 5.06% 16 4.49% 3.94 356
301 35.58% 263 31.09% 178 21.04% 49 5.79% 55 6.50% 3.83 846
371 44.06% 248 29.45% 125 14.85% 50 5.94% 48 5.70% 4.00 842
475 45.59% 313 30.04% 150 14.40% 61 5.85% 43 4.13% 4.07 1,042
926 43.91% 646 30.63% 315 14.94% 119 5.64% 103 4.88% 4.03 2,109

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q7(カ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（大学の施設や設備）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 97 32.99% 91 30.95% 61 20.75% 36 12.24% 9 3.06% 3.79 294
心理教育課程 47 38.84% 29 23.97% 27 22.31% 14 11.57% 4 3.31% 3.83 121

55 37.16% 36 24.32% 30 20.27% 22 14.86% 5 3.38% 3.77 148
80 33.33% 76 31.67% 53 22.08% 25 10.42% 6 2.50% 3.83 240
144 34.70% 120 28.92% 88 21.20% 50 12.05% 13 3.13% 3.80 415

人間科学科 44 30.34% 64 44.14% 27 18.62% 9 6.21% 1 0.69% 3.97 145
臨床心理学科 34 28.57% 41 34.45% 33 27.73% 9 7.56% 2 1.68% 3.81 119
心理学科 43 26.54% 67 41.36% 30 18.52% 18 11.11% 4 2.47% 3.78 162

47 30.32% 65 41.94% 26 16.77% 10 6.45% 7 4.52% 3.87 155
68 28.69% 93 39.24% 56 23.63% 20 8.44% 0 0.00% 3.88 237
121 28.40% 172 40.38% 90 21.13% 36 8.45% 7 1.64% 3.85 426

日本語日本文学科 28 25.45% 49 44.55% 23 20.91% 9 8.18% 1 0.91% 3.85 110
英米語英米文学科 45 35.71% 42 33.33% 25 19.84% 8 6.35% 6 4.76% 3.89 126
中国語中国文学科 24 27.27% 26 29.55% 27 30.68% 6 6.82% 5 5.68% 3.66 88
外国語学科 26 29.21% 37 41.57% 20 22.47% 5 5.62% 1 1.12% 3.92 89

44 28.21% 55 35.26% 41 26.28% 8 5.13% 8 5.13% 3.76 156
59 28.92% 81 39.71% 44 21.57% 17 8.33% 3 1.47% 3.86 204
123 29.78% 154 37.29% 95 23.00% 28 6.78% 13 3.15% 3.84 413
146 31.81% 156 33.99% 97 21.13% 40 8.71% 20 4.36% 3.80 459
207 30.40% 250 36.71% 153 22.47% 62 9.10% 9 1.32% 3.86 681
388 30.94% 446 35.57% 273 21.77% 114 9.09% 33 2.63% 3.83 1,254

情報システム学科 28 28.57% 42 42.86% 26 26.53% 2 2.04% 0 0.00% 3.98 98
情報社会学科 30 32.61% 36 39.13% 19 20.65% 3 3.26% 4 4.35% 3.92 92
メディア表現学科 36 38.30% 29 30.85% 26 27.66% 1 1.06% 2 2.13% 4.02 94

56 34.15% 60 36.59% 40 24.39% 4 2.44% 4 2.44% 3.98 164
30 35.29% 36 42.35% 17 20.00% 1 1.18% 1 1.18% 4.09 85
94 33.10% 107 37.68% 71 25.00% 6 2.11% 6 2.11% 3.98 284

国際理解学科 44 36.07% 45 36.89% 27 22.13% 4 3.28% 2 1.64% 4.02 122
国際観光学科 34 24.29% 55 39.29% 37 26.43% 10 7.14% 4 2.86% 3.75 140

23 30.67% 29 38.67% 17 22.67% 5 6.67% 1 1.33% 3.91 75
45 30.20% 58 38.93% 33 22.15% 8 5.37% 5 3.36% 3.87 149
78 29.77% 100 38.17% 64 24.43% 14 5.34% 6 2.29% 3.88 262

管理栄養学科男 9 42.86% 9 42.86% 3 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 21
管理栄養学科女 35 50.00% 22 31.43% 8 11.43% 4 5.71% 1 1.43% 4.23 70

49 47.57% 37 35.92% 12 11.65% 4 3.88% 1 0.97% 4.25 103
経営学科男 39 31.20% 44 35.20% 29 23.20% 11 8.80% 2 1.60% 3.86 125
経営学科女 9 18.75% 23 47.92% 9 18.75% 7 14.58% 0 0.00% 3.71 48

53 27.46% 73 37.82% 44 22.80% 20 10.36% 3 1.55% 3.79 193
127 32.99% 142 36.88% 89 23.12% 20 5.19% 7 1.82% 3.94 385
119 33.81% 139 39.49% 67 19.03% 20 5.68% 7 1.99% 3.97 352
274 32.54% 317 37.65% 191 22.68% 44 5.23% 16 1.90% 3.94 842
274 32.43% 298 35.27% 186 22.01% 60 7.10% 27 3.20% 3.87 845
326 31.50% 390 37.68% 220 21.26% 83 8.02% 16 1.55% 3.90 1,035
665 31.62% 766 36.42% 464 22.06% 159 7.56% 49 2.33% 3.87 2,103

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q7(キ)：あなたが大学や大学生活に期待するものは何ですか。（グローバルな体験　留学、海外体験、留学生との交流）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 48 16.33% 81 27.55% 92 31.29% 41 13.95% 32 10.88% 3.24 294
心理教育課程 20 16.53% 19 15.70% 47 38.84% 26 21.49% 9 7.44% 3.12 121

23 15.54% 37 25.00% 47 31.76% 25 16.89% 16 10.81% 3.18 148
41 17.08% 55 22.92% 85 35.42% 38 15.83% 21 8.75% 3.24 240
68 16.39% 100 24.10% 139 33.49% 67 16.14% 41 9.88% 3.21 415

人間科学科 25 17.36% 37 25.69% 60 41.67% 13 9.03% 9 6.25% 3.39 144
臨床心理学科 13 10.92% 26 21.85% 47 39.50% 16 13.45% 17 14.29% 3.02 119
心理学科 20 12.35% 36 22.22% 44 27.16% 34 20.99% 28 17.28% 2.91 162

24 15.58% 33 21.43% 50 32.47% 27 17.53% 20 12.99% 3.09 154
31 13.08% 59 24.89% 92 38.82% 29 12.24% 26 10.97% 3.17 237
58 13.65% 99 23.29% 151 35.53% 63 14.82% 54 12.71% 3.10 425

日本語日本文学科 19 17.43% 26 23.85% 31 28.44% 20 18.35% 13 11.93% 3.17 109
英米語英米文学科 68 53.97% 32 25.40% 20 15.87% 4 3.17% 2 1.59% 4.27 126
中国語中国文学科 24 27.27% 24 27.27% 25 28.41% 7 7.95% 8 9.09% 3.56 88
外国語学科 68 76.40% 18 20.22% 3 3.37% 0 0.00% 0 0.00% 4.73 89

55 35.48% 43 27.74% 35 22.58% 12 7.74% 10 6.45% 3.78 155
97 47.78% 46 22.66% 38 18.72% 16 7.88% 6 2.96% 4.04 203
179 43.45% 100 24.27% 79 19.17% 31 7.52% 23 5.58% 3.92 412
102 22.32% 113 24.73% 132 28.88% 64 14.00% 46 10.07% 3.35 457
169 24.85% 160 23.53% 215 31.62% 83 12.21% 53 7.79% 3.45 680
305 24.36% 299 23.88% 369 29.47% 161 12.86% 118 9.42% 3.41 1,252

情報システム学科 9 9.38% 20 20.83% 43 44.79% 12 12.50% 12 12.50% 3.02 96
情報社会学科 6 6.52% 20 21.74% 39 42.39% 13 14.13% 14 15.22% 2.90 92
メディア表現学科 12 12.90% 9 9.68% 43 46.24% 16 17.20% 13 13.98% 2.90 93

17 10.56% 28 17.39% 66 40.99% 25 15.53% 25 15.53% 2.92 161
9 10.59% 12 14.12% 45 52.94% 11 12.94% 8 9.41% 3.04 85
27 9.61% 49 17.44% 125 44.48% 41 14.59% 39 13.88% 2.94 281

国際理解学科 82 65.60% 30 24.00% 12 9.60% 0 0.00% 1 0.80% 4.54 125
国際観光学科 83 58.87% 44 31.21% 10 7.09% 4 2.84% 0 0.00% 4.46 141

42 56.00% 20 26.67% 10 13.33% 2 2.67% 1 1.33% 4.33 75
104 68.42% 39 25.66% 7 4.61% 2 1.32% 0 0.00% 4.61 152
165 62.03% 74 27.82% 22 8.27% 4 1.50% 1 0.38% 4.50 266

管理栄養学科男 2 9.52% 5 23.81% 7 33.33% 2 9.52% 5 23.81% 2.86 21
管理栄養学科女 11 15.71% 18 25.71% 21 30.00% 14 20.00% 6 8.57% 3.20 70

17 16.50% 23 22.33% 34 33.01% 17 16.50% 12 11.65% 3.16 103
経営学科男 23 18.55% 42 33.87% 38 30.65% 14 11.29% 7 5.65% 3.48 124
経営学科女 8 17.02% 16 34.04% 14 29.79% 8 17.02% 1 2.13% 3.47 47

35 18.42% 62 32.63% 58 30.53% 25 13.16% 10 5.26% 3.46 190
84 22.05% 95 24.93% 121 31.76% 43 11.29% 38 9.97% 3.38 381
132 37.29% 85 24.01% 87 24.58% 35 9.89% 15 4.24% 3.80 354
244 29.05% 208 24.76% 239 28.45% 87 10.36% 62 7.38% 3.58 840
187 22.29% 208 24.79% 253 30.15% 107 12.75% 84 10.01% 3.37 839
302 29.15% 246 23.75% 302 29.15% 118 11.39% 68 6.56% 3.58 1,036
554 26.41% 508 24.21% 608 28.98% 248 11.82% 180 8.58% 3.48 2,098

有効回答数
期待する 少し期待する どちらともいえない あまり期待しない 期待しない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q8：あなたが大学在学中に取得したい免許・資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 151 51.36% 286 97.28% 15 5.10% 38 12.93% 294
心理教育課程 52 42.98% 119 98.35% 4 3.31% 12 9.92% 121

69 46.94% 142 96.60% 7 4.76% 10 6.80% 147
123 51.04% 236 97.93% 11 4.56% 35 14.52% 241
203 48.92% 405 97.59% 19 4.58% 50 12.05% 415

人間科学科 64 46.72% 86 62.77% 13 9.49% 55 40.15% 137
臨床心理学科 60 54.05% 36 32.43% 6 5.41% 70 63.06% 111
心理学科 80 54.05% 21 14.19% 13 8.78% 98 66.22% 148

63 46.67% 73 54.07% 9 6.67% 53 39.26% 135
126 55.26% 58 25.44% 20 8.77% 157 68.86% 228
204 51.52% 143 36.11% 32 8.08% 223 56.31% 396

日本語日本文学科 38 34.55% 78 70.91% 10 9.09% 32 29.09% 110
英米語英米文学科 122 96.83% 95 75.40% 7 5.56% 12 9.52% 126
中国語中国文学科 53 63.86% 55 66.27% 7 8.43% 16 19.28% 83
外国語学科 86 96.63% 27 30.34% 11 12.36% 10 11.24% 89

119 77.78% 100 65.36% 15 9.80% 10 6.54% 153
145 71.08% 130 63.73% 16 7.84% 46 22.55% 204
299 73.28% 255 62.50% 35 8.58% 70 17.16% 408
251 57.70% 315 72.41% 31 7.13% 73 16.78% 435
394 58.54% 424 63.00% 47 6.98% 238 35.36% 673
706 57.92% 803 65.87% 86 7.05% 343 28.14% 1,219

情報システム学科 24 26.67% 11 12.22% 77 85.56% 6 6.67% 90
情報社会学科 31 35.63% 5 5.75% 79 90.80% 23 26.44% 87
メディア表現学科 37 50.00% 1 1.35% 37 50.00% 34 45.95% 74

45 31.69% 12 8.45% 117 82.39% 24 16.90% 142
37 50.68% 2 2.74% 53 72.60% 29 39.73% 73
92 36.65% 17 6.77% 193 76.89% 63 25.10% 251

国際理解学科 111 90.98% 55 45.08% 6 4.92% 28 22.95% 122
国際観光学科 121 89.63% 3 2.22% 3 2.22% 61 45.19% 135

60 85.71% 30 42.86% 4 5.71% 24 34.29% 70
139 92.67% 22 14.67% 5 3.33% 53 35.33% 150
232 90.27% 58 22.57% 9 3.50% 89 34.63% 257

管理栄養学科男 5 31.25% 9 56.25% 0 0.00% 4 25.00% 16
管理栄養学科女 22 51.16% 21 48.84% 6 13.95% 15 34.88% 43

29 42.65% 34 50.00% 6 8.82% 23 33.82% 68
経営学科男 57 48.72% 21 17.95% 34 29.06% 96 82.05% 117
経営学科女 24 50.00% 3 6.25% 7 14.58% 41 85.42% 48

90 48.91% 26 14.13% 43 23.37% 152 82.61% 184
167 48.41% 72 20.87% 155 44.93% 148 42.90% 345
222 70.70% 48 15.29% 71 22.61% 138 43.95% 314
443 58.29% 135 17.76% 251 33.03% 327 43.03% 760
419 53.65% 387 49.55% 186 23.82% 221 28.30% 781
618 62.49% 473 47.83% 118 11.93% 376 38.02% 989

1,154 58.14% 939 47.30% 337 16.98% 672 33.85% 1,985

その他の実務関連
有効回答数

全学男
全学女
全学計

語学関連 教育関連 コンピューター関連

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q9-1：あなたは現在アルバイトをしていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 163 55.07% 110 37.16% 4 1.35% 19 6.42% 296
心理教育課程 94 78.33% 21 17.50% 0 0.00% 5 4.17% 120

78 52.35% 58 38.93% 4 2.68% 9 6.04% 149
171 71.25% 56 23.33% 0 0.00% 13 5.42% 240
257 61.78% 131 31.49% 4 0.96% 24 5.77% 416

人間科学科 64 44.44% 71 49.31% 1 0.69% 8 5.56% 144
臨床心理学科 51 42.50% 52 43.33% 5 4.17% 12 10.00% 120
心理学科 74 45.96% 73 45.34% 2 1.24% 12 7.45% 161

64 41.83% 70 45.75% 2 1.31% 17 11.11% 153
108 45.38% 111 46.64% 5 2.10% 14 5.88% 238
189 44.47% 196 46.12% 8 1.88% 32 7.53% 425

日本語日本文学科 44 39.64% 55 49.55% 2 1.80% 10 9.01% 111
英米語英米文学科 71 55.91% 50 39.37% 1 0.79% 5 3.94% 127
中国語中国文学科 49 55.68% 33 37.50% 0 0.00% 6 6.82% 88
外国語学科 47 52.81% 31 34.83% 1 1.12% 10 11.24% 89

88 56.77% 55 35.48% 1 0.65% 11 7.10% 155
100 48.54% 90 43.69% 2 0.97% 14 6.80% 206
211 50.84% 169 40.72% 4 0.96% 31 7.47% 415
230 50.33% 183 40.04% 7 1.53% 37 8.10% 457
379 55.41% 257 37.57% 7 1.02% 41 5.99% 684
657 52.31% 496 39.49% 16 1.27% 87 6.93% 1,256

情報システム学科 40 40.40% 50 50.51% 1 1.01% 8 8.08% 99
情報社会学科 33 35.48% 48 51.61% 2 2.15% 10 10.75% 93
メディア表現学科 46 49.46% 45 48.39% 1 1.08% 1 1.08% 93

65 39.63% 84 51.22% 2 1.22% 13 7.93% 164
38 44.71% 45 52.94% 1 1.18% 1 1.18% 85
119 41.75% 143 50.18% 4 1.40% 19 6.67% 285

国際理解学科 48 39.02% 71 57.72% 0 0.00% 4 3.25% 123
国際観光学科 69 48.94% 65 46.10% 1 0.71% 6 4.26% 141

28 37.84% 42 56.76% 0 0.00% 4 5.41% 74
68 45.33% 77 51.33% 0 0.00% 5 3.33% 150
117 44.32% 136 51.52% 1 0.38% 10 3.79% 264

管理栄養学科男 9 42.86% 10 47.62% 1 4.76% 1 4.76% 21
管理栄養学科女 33 47.14% 32 45.71% 1 1.43% 4 5.71% 70

49 47.57% 47 45.63% 2 1.94% 5 4.85% 103
経営学科男 42 33.87% 68 54.84% 2 1.61% 12 9.68% 124
経営学科女 15 30.61% 26 53.06% 1 2.04% 7 14.29% 49

62 32.12% 106 54.92% 4 2.07% 21 10.88% 193
144 37.60% 204 53.26% 5 1.31% 30 7.83% 383
154 43.50% 180 50.85% 3 0.85% 17 4.80% 354
347 41.07% 432 51.12% 11 1.30% 55 6.51% 845
375 44.59% 387 46.02% 12 1.43% 67 7.97% 841
533 51.25% 439 42.21% 10 0.96% 58 5.58% 1,040

1,005 47.70% 932 44.23% 27 1.28% 143 6.79% 2,107全学計

経営学部計

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計

湘南校舎男

越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

アルバイトを行う予定はない

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女

現在のところは未定である

越谷校舎男

有効回答数

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女

校舎 学部 学科
すでにアルバイトを始めている これから始める予定である



Q9-2：（前問ですでにアルバイトを始めている、これから始める予定であると回答した方にうかがいます。）あなたがアルバイトを行う最大の理由は何ですか。最も当てはまるもの１つにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 18 8.22% 37 16.89% 103 47.03% 23 10.50% 38 17.35% 219
心理教育課程 8 9.30% 17 19.77% 48 55.81% 2 2.33% 11 12.79% 86

10 8.93% 22 19.64% 55 49.11% 6 5.36% 19 16.96% 112
15 8.77% 23 13.45% 92 53.80% 16 9.36% 25 14.62% 171
26 8.52% 54 17.70% 151 49.51% 25 8.20% 49 16.07% 305

人間科学科 16 14.29% 24 21.43% 47 41.96% 10 8.93% 15 13.39% 112
臨床心理学科 5 5.95% 22 26.19% 39 46.43% 9 10.71% 9 10.71% 84
心理学科 15 12.82% 23 19.66% 57 48.72% 11 9.40% 11 9.40% 117

11 10.68% 20 19.42% 50 48.54% 9 8.74% 13 12.62% 103
21 11.54% 41 22.53% 83 45.60% 17 9.34% 20 10.99% 182
36 11.50% 69 22.04% 143 45.69% 30 9.58% 35 11.18% 313

日本語日本文学科 10 13.33% 27 36.00% 20 26.67% 6 8.00% 12 16.00% 75
英米語英米文学科 11 10.89% 32 31.68% 31 30.69% 20 19.80% 7 6.93% 101
中国語中国文学科 14 21.88% 17 26.56% 24 37.50% 7 10.94% 2 3.13% 64
外国語学科 10 17.24% 12 20.69% 9 15.52% 22 37.93% 5 8.62% 58

14 12.50% 31 27.68% 39 34.82% 21 18.75% 7 6.25% 112
27 17.88% 45 29.80% 36 23.84% 25 16.56% 18 11.92% 151
45 15.10% 88 29.53% 84 28.19% 55 18.46% 26 8.72% 298
35 10.70% 73 22.32% 144 44.04% 36 11.01% 39 11.93% 327
63 12.50% 109 21.63% 211 41.87% 58 11.51% 63 12.50% 504
107 11.68% 211 23.03% 378 41.27% 110 12.01% 110 12.01% 916

情報システム学科 10 15.15% 25 37.88% 17 25.76% 7 10.61% 7 10.61% 66
情報社会学科 3 4.84% 24 38.71% 20 32.26% 10 16.13% 5 8.06% 62
メディア表現学科 7 10.00% 31 44.29% 15 21.43% 9 12.86% 8 11.43% 70

10 8.70% 45 39.13% 36 31.30% 14 12.17% 10 8.70% 115
6 9.38% 30 46.88% 14 21.88% 8 12.50% 6 9.38% 64
20 10.10% 80 40.40% 52 26.26% 26 13.13% 20 10.10% 198

国際理解学科 12 14.29% 33 39.29% 14 16.67% 21 25.00% 4 4.76% 84
国際観光学科 7 7.14% 37 37.76% 21 21.43% 23 23.47% 10 10.20% 98

5 9.80% 25 49.02% 13 25.49% 7 13.73% 1 1.96% 51
11 11.00% 32 32.00% 18 18.00% 31 31.00% 8 8.00% 100
19 10.44% 70 38.46% 35 19.23% 44 24.18% 14 7.69% 182

管理栄養学科男 3 23.08% 4 30.77% 5 38.46% 0 0.00% 1 7.69% 13
管理栄養学科女 7 14.00% 21 42.00% 13 26.00% 3 6.00% 6 12.00% 50

10 13.70% 28 38.36% 21 28.77% 5 6.85% 9 12.33% 73
経営学科男 6 7.23% 36 43.37% 20 24.10% 12 14.46% 9 10.84% 83
経営学科女 4 14.29% 5 17.86% 6 21.43% 8 28.57% 5 17.86% 28

13 10.57% 43 34.96% 29 23.58% 21 17.07% 17 13.82% 123
24 9.16% 110 41.98% 74 28.24% 33 12.60% 21 8.02% 262
28 11.57% 88 36.36% 51 21.07% 50 20.66% 25 10.33% 242
62 10.76% 221 38.37% 137 23.78% 96 16.67% 60 10.42% 576
60 10.17% 183 31.02% 218 36.95% 69 11.69% 60 10.17% 590
91 12.17% 198 26.47% 263 35.16% 108 14.44% 88 11.76% 748
170 11.36% 433 28.94% 517 34.56% 206 13.77% 170 11.36% 1,496

湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

大学生活をより充実させるため

湘南校舎男
湘南校舎女

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

経営学部計

越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

健康栄養学部計

経営学部

文学部

有効回答数

国際学部女
国際学部計

社会勉強のため貯金のため

健康栄養学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

校舎 学部 学科
学費を稼ぐため 学費以外の必要なお金を稼ぐため



Q10：卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 2 0.69% 270 92.78% 3 1.03% 7 2.41% 9 3.09% 291
心理教育課程 1 0.86% 83 71.55% 25 21.55% 2 1.72% 5 4.31% 116

1 0.70% 132 92.31% 0 0.00% 5 3.50% 5 3.50% 143
2 0.84% 199 83.61% 27 11.34% 3 1.26% 7 2.94% 238
3 0.74% 353 86.73% 28 6.88% 9 2.21% 14 3.44% 407

人間科学科 16 11.68% 62 45.26% 36 26.28% 1 0.73% 22 16.06% 137
臨床心理学科 6 5.26% 10 8.77% 16 14.04% 53 46.49% 29 25.44% 114
心理学科 66 42.04% 8 5.10% 33 21.02% 10 6.37% 40 25.48% 157

25 17.24% 47 32.41% 28 19.31% 20 13.79% 25 17.24% 145
58 25.22% 28 12.17% 48 20.87% 41 17.83% 55 23.91% 230
88 21.57% 80 19.61% 85 20.83% 64 15.69% 91 22.30% 408

日本語日本文学科 14 13.08% 67 62.62% 14 13.08% 2 1.87% 10 9.35% 107
英米語英米文学科 18 14.40% 77 61.60% 11 8.80% 2 1.60% 17 13.60% 125
中国語中国文学科 24 28.24% 30 35.29% 19 22.35% 0 0.00% 12 14.12% 85
外国語学科 47 58.75% 4 5.00% 6 7.50% 3 3.75% 20 25.00% 80

29 20.00% 82 56.55% 17 11.72% 2 1.38% 15 10.34% 145
57 28.64% 81 40.70% 25 12.56% 3 1.51% 33 16.58% 199
103 25.94% 178 44.84% 50 12.59% 7 1.76% 59 14.86% 397
55 12.70% 261 60.28% 45 10.39% 27 6.24% 45 10.39% 433
117 17.54% 308 46.18% 100 14.99% 47 7.05% 95 14.24% 667
194 16.01% 611 50.41% 163 13.45% 80 6.60% 164 13.53% 1,212

情報システム学科 65 69.15% 9 9.57% 5 5.32% 1 1.06% 14 14.89% 94
情報社会学科 55 60.44% 2 2.20% 16 17.58% 0 0.00% 18 19.78% 91
メディア表現学科 66 75.86% 0 0.00% 5 5.75% 0 0.00% 16 18.39% 87

101 63.92% 9 5.70% 18 11.39% 1 0.63% 29 18.35% 158
65 78.31% 1 1.20% 5 6.02% 0 0.00% 12 14.46% 83
186 68.38% 11 4.04% 26 9.56% 1 0.37% 48 17.65% 272

国際理解学科 43 35.25% 43 35.25% 15 12.30% 1 0.82% 20 16.39% 122
国際観光学科 113 81.29% 0 0.00% 5 3.60% 0 0.00% 21 15.11% 139

25 33.78% 25 33.78% 8 10.81% 1 1.35% 15 20.27% 74
112 75.68% 13 8.78% 6 4.05% 0 0.00% 17 11.49% 148
156 59.77% 43 16.48% 20 7.66% 1 0.38% 41 15.71% 261

管理栄養学科男 7 36.84% 4 21.05% 3 15.79% 0 0.00% 5 26.32% 19
管理栄養学科女 39 63.93% 2 3.28% 7 11.48% 0 0.00% 13 21.31% 61

53 57.61% 7 7.61% 12 13.04% 0 0.00% 20 21.74% 92
経営学科男 56 47.06% 8 6.72% 43 36.13% 1 0.84% 11 9.24% 119
経営学科女 31 65.96% 3 6.38% 5 10.64% 0 0.00% 8 17.02% 47

92 49.73% 12 6.49% 55 29.73% 1 0.54% 25 13.51% 185
189 51.08% 46 12.43% 72 19.46% 3 0.81% 60 16.22% 370
247 72.86% 19 5.60% 23 6.78% 0 0.00% 50 14.75% 339
487 60.12% 73 9.01% 113 13.95% 3 0.37% 134 16.54% 810
244 30.39% 307 38.23% 117 14.57% 30 3.74% 105 13.08% 803
364 36.11% 328 32.54% 124 12.30% 47 4.66% 145 14.38% 1,008
683 33.71% 685 33.81% 277 13.67% 83 4.10% 298 14.71% 2,026

越谷校舎男

有効回答数

越谷校舎

大学院 考えていない、まだ決めていない公務員
校舎

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部計

全学男
全学女

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎女
越谷校舎計

全学計

企業 教員

湘南校舎女
湘南校舎計

学部 学科

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

文学部男
文学部女



Q11：あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 215 75.17% 59 20.63% 86 30.07% 155 54.20% 81 28.32% 18 6.29% 286
心理教育課程 92 77.97% 20 16.95% 23 19.49% 69 58.47% 25 21.19% 6 5.08% 118

94 65.73% 29 20.28% 41 28.67% 75 52.45% 29 20.28% 6 4.20% 143
191 81.62% 42 17.95% 60 25.64% 138 58.97% 64 27.35% 15 6.41% 234
307 75.99% 79 19.55% 109 26.98% 224 55.45% 106 26.24% 24 5.94% 404

人間科学科 91 63.64% 21 14.69% 39 27.27% 101 70.63% 49 34.27% 18 12.59% 143
臨床心理学科 80 67.23% 28 23.53% 35 29.41% 70 58.82% 47 39.50% 20 16.81% 119
心理学科 116 72.05% 22 13.66% 42 26.09% 119 73.91% 61 37.89% 25 15.53% 161

91 59.87% 24 15.79% 36 23.68% 96 63.16% 57 37.50% 25 16.45% 152
174 73.42% 41 17.30% 66 27.85% 175 73.84% 90 37.97% 36 15.19% 237
287 67.85% 71 16.78% 116 27.42% 290 68.56% 157 37.12% 63 14.89% 423

日本語日本文学科 72 68.57% 21 20.00% 28 26.67% 60 57.14% 32 30.48% 20 19.05% 105
英米語英米文学科 80 65.57% 19 15.57% 34 27.87% 84 68.85% 27 22.13% 9 7.38% 122
中国語中国文学科 63 73.26% 15 17.44% 21 24.42% 50 58.14% 17 19.77% 7 8.14% 86
外国語学科 63 71.59% 13 14.77% 38 43.18% 52 59.09% 18 20.45% 10 11.36% 88

91 62.33% 25 17.12% 44 30.14% 78 53.42% 33 22.60% 10 6.85% 146
154 75.86% 37 18.23% 64 31.53% 136 67.00% 57 28.08% 32 15.76% 203
278 69.33% 68 16.96% 121 30.17% 246 61.35% 94 23.44% 46 11.47% 401
276 62.59% 78 17.69% 121 27.44% 249 56.46% 119 26.98% 41 9.30% 441
519 77.00% 120 17.80% 190 28.19% 449 66.62% 211 31.31% 83 12.31% 674
872 71.01% 218 17.75% 346 28.18% 760 61.89% 357 29.07% 133 10.83% 1,228

情報システム学科 58 61.70% 17 18.09% 25 26.60% 50 53.19% 30 31.91% 21 22.34% 94
情報社会学科 50 58.14% 15 17.44% 19 22.09% 53 61.63% 24 27.91% 16 18.60% 86
メディア表現学科 58 62.37% 14 15.05% 37 39.78% 66 70.97% 31 33.33% 19 20.43% 93

92 58.60% 31 19.75% 39 24.84% 95 60.51% 48 30.57% 35 22.29% 157
56 66.67% 8 9.52% 31 36.90% 58 69.05% 25 29.76% 10 11.90% 84
166 60.81% 46 16.85% 81 29.67% 169 61.90% 85 31.14% 56 20.51% 273

国際理解学科 61 49.59% 22 17.89% 50 40.65% 68 55.28% 22 17.89% 14 11.38% 123
国際観光学科 77 55.00% 14 10.00% 51 36.43% 97 69.29% 31 22.14% 18 12.86% 140

34 45.95% 15 20.27% 30 40.54% 46 62.16% 12 16.22% 13 17.57% 74
89 59.33% 14 9.33% 57 38.00% 98 65.33% 35 23.33% 14 9.33% 150
138 52.47% 36 13.69% 101 38.40% 165 62.74% 53 20.15% 32 12.17% 263

管理栄養学科男 14 70.00% 3 15.00% 6 30.00% 11 55.00% 3 15.00% 3 15.00% 20
管理栄養学科女 58 85.29% 6 8.82% 26 38.24% 41 60.29% 12 17.65% 4 5.88% 68

82 82.00% 12 12.00% 39 39.00% 60 60.00% 19 19.00% 10 10.00% 100
経営学科男 69 56.10% 19 15.45% 34 27.64% 85 69.11% 27 21.95% 14 11.38% 123
経営学科女 30 62.50% 9 18.75% 13 27.08% 33 68.75% 13 27.08% 7 14.58% 48

108 57.14% 31 16.40% 51 26.98% 130 68.78% 45 23.81% 27 14.29% 189
209 55.88% 68 18.18% 109 29.14% 237 63.37% 90 24.06% 65 17.38% 374
233 66.57% 37 10.57% 127 36.29% 230 65.71% 85 24.29% 35 10.00% 350
494 59.88% 125 15.15% 272 32.97% 524 63.52% 202 24.48% 125 15.15% 825
486 59.56% 146 17.89% 230 28.19% 486 59.56% 209 25.61% 106 12.99% 816
753 73.39% 158 15.40% 318 30.99% 681 66.37% 296 28.85% 118 11.50% 1,026

1,369 66.52% 344 16.72% 619 30.08% 1,287 62.54% 559 27.16% 258 12.54% 2,058

大学になじめるかどうか
有効回答数

全学男

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

校舎

全学女
全学計

学業 体力・健康 学資・経済面

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

就職・進路 人間関係
学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部



Q12：本学は、「人間愛の教育」を教育の理念としていますが、あなたはこれをどの程度知っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 62 21.31% 131 45.02% 66 22.68% 32 11.00% 291
心理教育課程 32 27.35% 55 47.01% 24 20.51% 6 5.13% 117

28 19.18% 61 41.78% 42 28.77% 15 10.27% 146
62 26.16% 115 48.52% 43 18.14% 17 7.17% 237
94 23.04% 186 45.59% 90 22.06% 38 9.31% 408

人間科学科 27 18.88% 77 53.85% 29 20.28% 10 6.99% 143
臨床心理学科 23 20.00% 48 41.74% 37 32.17% 7 6.09% 115
心理学科 15 9.32% 61 37.89% 59 36.65% 26 16.15% 161

28 18.42% 57 37.50% 46 30.26% 21 13.82% 152
33 14.16% 114 48.93% 68 29.18% 18 7.73% 233
65 15.51% 186 44.39% 125 29.83% 43 10.26% 419

日本語日本文学科 25 22.52% 54 48.65% 24 21.62% 8 7.21% 111
英米語英米文学科 24 18.90% 51 40.16% 38 29.92% 14 11.02% 127
中国語中国文学科 13 14.94% 32 36.78% 31 35.63% 11 12.64% 87
外国語学科 10 11.90% 33 39.29% 37 44.05% 4 4.76% 84

22 14.29% 55 35.71% 55 35.71% 22 14.29% 154
39 19.31% 92 45.54% 59 29.21% 12 5.94% 202
72 17.60% 170 41.56% 130 31.78% 37 9.05% 409
78 17.26% 173 38.27% 143 31.64% 58 12.83% 452
134 19.94% 321 47.77% 170 25.30% 47 6.99% 672
231 18.69% 542 43.85% 345 27.91% 118 9.55% 1,236

情報システム学科 12 12.50% 35 36.46% 31 32.29% 18 18.75% 96
情報社会学科 12 13.64% 19 21.59% 39 44.32% 18 20.45% 88
メディア表現学科 17 18.68% 25 27.47% 27 29.67% 22 24.18% 91

22 13.58% 45 27.78% 57 35.19% 38 23.46% 162
17 20.99% 25 30.86% 25 30.86% 14 17.28% 81
41 14.91% 79 28.73% 97 35.27% 58 21.09% 275

国際理解学科 12 9.76% 49 39.84% 41 33.33% 21 17.07% 123
国際観光学科 16 11.68% 66 48.18% 34 24.82% 21 15.33% 137

7 9.33% 30 40.00% 26 34.67% 12 16.00% 75
15 10.14% 72 48.65% 39 26.35% 22 14.86% 148
28 10.77% 115 44.23% 75 28.85% 42 16.15% 260

管理栄養学科男 3 16.67% 3 16.67% 3 16.67% 9 50.00% 18
管理栄養学科女 11 16.18% 26 38.24% 18 26.47% 13 19.12% 68

16 16.33% 32 32.65% 24 24.49% 26 26.53% 98
経営学科男 27 21.77% 53 42.74% 34 27.42% 10 8.06% 124
経営学科女 8 16.67% 22 45.83% 13 27.08% 5 10.42% 48

40 20.83% 80 41.67% 50 26.04% 22 11.46% 192
59 15.57% 131 34.56% 120 31.66% 69 18.21% 379
51 14.78% 145 42.03% 95 27.54% 54 15.65% 345
125 15.15% 306 37.09% 246 29.82% 148 17.94% 825
137 16.49% 304 36.58% 263 31.65% 127 15.28% 831
185 18.16% 468 45.93% 265 26.01% 101 9.91% 1,019
356 17.24% 851 41.21% 591 28.62% 267 12.93% 2,065

知らない
有効回答数

全学男
全学女
全学計

知っている 少し知っている ほとんど知らない

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q13：本学に入学したことを誇りに思っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 121 40.88% 123 41.55% 33 11.15% 13 4.39% 6 2.03% 4.15 296
心理教育課程 35 28.93% 55 45.45% 23 19.01% 8 6.61% 0 0.00% 3.97 121

47 31.54% 67 44.97% 27 18.12% 6 4.03% 2 1.34% 4.01 149
105 43.57% 100 41.49% 22 9.13% 12 4.98% 2 0.83% 4.22 241
156 37.41% 178 42.69% 56 13.43% 21 5.04% 6 1.44% 4.10 417

人間科学科 34 23.45% 59 40.69% 40 27.59% 9 6.21% 3 2.07% 3.77 145
臨床心理学科 25 20.83% 50 41.67% 41 34.17% 1 0.83% 3 2.50% 3.78 120
心理学科 30 18.52% 61 37.65% 52 32.10% 12 7.41% 7 4.32% 3.59 162

38 24.52% 52 33.55% 49 31.61% 8 5.16% 8 5.16% 3.67 155
46 19.33% 107 44.96% 69 28.99% 13 5.46% 3 1.26% 3.76 238
89 20.84% 170 39.81% 133 31.15% 22 5.15% 13 3.04% 3.70 427

日本語日本文学科 28 25.23% 56 50.45% 18 16.22% 6 5.41% 3 2.70% 3.90 111
英米語英米文学科 25 19.69% 54 42.52% 38 29.92% 8 6.30% 2 1.57% 3.72 127
中国語中国文学科 19 21.84% 31 35.63% 27 31.03% 5 5.75% 5 5.75% 3.62 87
外国語学科 14 15.91% 45 51.14% 23 26.14% 4 4.55% 2 2.27% 3.74 88

31 20.13% 60 38.96% 45 29.22% 12 7.79% 6 3.90% 3.64 154
47 22.93% 101 49.27% 44 21.46% 9 4.39% 4 1.95% 3.87 205
86 20.82% 186 45.04% 106 25.67% 23 5.57% 12 2.91% 3.75 413
116 25.33% 179 39.08% 121 26.42% 26 5.68% 16 3.49% 3.77 458
198 28.95% 308 45.03% 135 19.74% 34 4.97% 9 1.32% 3.95 684
331 26.33% 534 42.48% 295 23.47% 66 5.25% 31 2.47% 3.85 1,257

情報システム学科 13 13.40% 30 30.93% 39 40.21% 8 8.25% 7 7.22% 3.35 97
情報社会学科 8 8.60% 23 24.73% 41 44.09% 9 9.68% 12 12.90% 3.06 93
メディア表現学科 9 9.89% 26 28.57% 38 41.76% 11 12.09% 7 7.69% 3.21 91

18 11.11% 41 25.31% 72 44.44% 13 8.02% 18 11.11% 3.17 162
7 8.33% 33 39.29% 31 36.90% 11 13.10% 2 2.38% 3.38 84
30 10.68% 79 28.11% 118 41.99% 28 9.96% 26 9.25% 3.21 281

国際理解学科 17 13.60% 38 30.40% 54 43.20% 11 8.80% 5 4.00% 3.41 125
国際観光学科 12 8.57% 57 40.71% 51 36.43% 16 11.43% 4 2.86% 3.41 140

9 12.16% 19 25.68% 35 47.30% 9 12.16% 2 2.70% 3.32 74
13 8.55% 65 42.76% 55 36.18% 15 9.87% 4 2.63% 3.45 152
29 10.94% 95 35.85% 105 39.62% 27 10.19% 9 3.40% 3.41 265

管理栄養学科男 5 23.81% 6 28.57% 5 23.81% 2 9.52% 3 14.29% 3.38 21
管理栄養学科女 8 11.59% 25 36.23% 31 44.93% 4 5.80% 1 1.45% 3.51 69

14 13.73% 34 33.33% 42 41.18% 7 6.86% 5 4.90% 3.44 102
経営学科男 15 12.00% 27 21.60% 51 40.80% 16 12.80% 16 12.80% 3.07 125
経営学科女 4 8.16% 15 30.61% 24 48.98% 4 8.16% 2 4.08% 3.31 49

21 10.82% 42 21.65% 84 43.30% 24 12.37% 23 11.86% 3.07 194
47 12.30% 93 24.35% 163 42.67% 40 10.47% 39 10.21% 3.18 382
32 9.04% 138 38.98% 141 39.83% 34 9.60% 9 2.54% 3.42 354
94 11.16% 250 29.69% 349 41.45% 86 10.21% 63 7.48% 3.27 842
164 19.50% 272 32.34% 284 33.77% 66 7.85% 55 6.54% 3.50 841
230 22.12% 448 43.08% 276 26.54% 68 6.54% 18 1.73% 3.77 1,040
426 20.25% 786 37.36% 646 30.70% 152 7.22% 94 4.47% 3.62 2,104

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり誇りに思っていない まったく誇りに思っていない
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに誇りに思っている やや誇りに思っている



Q15：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 60 20.27% 56 18.92% 41 13.85% 20 6.76% 16 5.41% 15 5.07% 30 10.14% 10 3.38% 32 10.81% 16 5.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 296
心理教育課程 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63 52.07% 58 47.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 121

23 15.44% 34 22.82% 23 15.44% 12 8.05% 2 1.34% 3 2.01% 14 9.40% 2 1.34% 11 7.38% 0 0.00% 22 14.77% 3 2.01% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 149
30 12.45% 19 7.88% 15 6.22% 6 2.49% 14 5.81% 11 4.56% 14 5.81% 8 3.32% 18 7.47% 15 6.22% 38 15.77% 53 21.99% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 241
60 14.39% 56 13.43% 41 9.83% 20 4.80% 16 3.84% 15 3.60% 30 7.19% 10 2.40% 32 7.67% 16 3.84% 63 15.11% 58 13.91% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 417

人間科学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 145 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 145
臨床心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 120 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 120
心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 162 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 162

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 73 47.10% 31 20.00% 51 32.90% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 155
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 60 25.21% 78 32.77% 100 42.02% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 238
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 145 33.96% 120 28.10% 162 37.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 427

日本語日本文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 112 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 112
英米語英米文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127
中国語中国文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 88
外国語学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 89 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 89

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 37 23.72% 55 35.26% 34 21.79% 30 19.23% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 156
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63 30.58% 54 26.21% 42 20.39% 47 22.82% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 206
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 112 26.92% 127 30.53% 88 21.15% 89 21.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 416
23 5.00% 34 7.39% 23 5.00% 12 2.61% 2 0.43% 3 0.65% 14 3.04% 2 0.43% 11 2.39% 0 0.00% 22 4.78% 3 0.65% 73 15.87% 31 6.74% 51 11.09% 37 8.04% 55 11.96% 34 7.39% 30 6.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 460
30 4.38% 19 2.77% 15 2.19% 6 0.88% 14 2.04% 11 1.61% 14 2.04% 8 1.17% 18 2.63% 15 2.19% 38 5.55% 53 7.74% 60 8.76% 78 11.39% 100 14.60% 63 9.20% 54 7.88% 42 6.13% 47 6.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 685
60 4.76% 56 4.44% 41 3.25% 20 1.59% 16 1.27% 15 1.19% 30 2.38% 10 0.79% 32 2.54% 16 1.27% 63 5.00% 58 4.60% 145 11.51% 120 9.52% 162 12.86% 112 8.89% 127 10.08% 88 6.98% 89 7.06% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1,260

情報システム学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99
情報社会学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 93 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 93
メディア表現学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 95 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 95

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76 45.78% 56 33.73% 34 20.48% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 166
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 15.29% 21 24.71% 51 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 85
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99 34.49% 93 32.40% 95 33.10% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 287

国際理解学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125
国際観光学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 142 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 142

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 52 69.33% 23 30.67% 0 0.00% 0 0.00% 75
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 60 39.47% 92 60.53% 0 0.00% 0 0.00% 152
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125 46.82% 142 53.18% 0 0.00% 0 0.00% 267

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 21 100.00% 0 0.00% 21
管理栄養学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 70 100.00% 0 0.00% 70

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 103 100.00% 0 0.00% 103
経営学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125 100.00% 125
経営学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 49

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 194 100.00% 194
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76 19.64% 56 14.47% 34 8.79% 52 13.44% 23 5.94% 21 5.43% 125 32.30% 387
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 13 3.65% 21 5.90% 51 14.33% 60 16.85% 92 25.84% 70 19.66% 49 13.76% 356
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99 11.63% 93 10.93% 95 11.16% 125 14.69% 142 16.69% 103 12.10% 194 22.80% 851
23 2.72% 34 4.01% 23 2.72% 12 1.42% 2 0.24% 3 0.35% 14 1.65% 2 0.24% 11 1.30% 0 0.00% 22 2.60% 3 0.35% 73 8.62% 31 3.66% 51 6.02% 37 4.37% 55 6.49% 34 4.01% 30 3.54% 76 8.97% 56 6.61% 34 4.01% 52 6.14% 23 2.72% 21 2.48% 125 14.76% 847
30 2.88% 19 1.83% 15 1.44% 6 0.58% 14 1.34% 11 1.06% 14 1.34% 8 0.77% 18 1.73% 15 1.44% 38 3.65% 53 5.09% 60 5.76% 78 7.49% 100 9.61% 63 6.05% 54 5.19% 42 4.03% 47 4.51% 13 1.25% 21 2.02% 51 4.90% 60 5.76% 92 8.84% 70 6.72% 49 4.71% 1,041
60 2.84% 56 2.65% 41 1.94% 20 0.95% 16 0.76% 15 0.71% 30 1.42% 10 0.47% 32 1.52% 16 0.76% 63 2.98% 58 2.75% 145 6.87% 120 5.68% 162 7.67% 112 5.31% 127 6.02% 88 4.17% 89 4.22% 99 4.69% 93 4.41% 95 4.50% 125 5.92% 142 6.73% 103 4.88% 194 9.19% 2,111

国際観光学科 管理栄養学科 経営学科
有効回答数

英米語英米文学科 中国語中国文学科 情報システム学科 情報社会学科 メディア表現学科 国際理解学科外国語学科日本語日本文学科理科専修 音楽専修 美術専修 体育専修 家庭専修 特別支援教育専修 児童心理教育コース 幼児心理教育コース 人間科学科 臨床心理学科 心理学科英語専修

全学男
全学女
全学計

国語専修 社会専修

湘南校舎女
湘南校舎計

文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

数学専修

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男

文学部

校舎 学部 学科

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q16：あなたの性別を答えてください。　※Q16の回答は任意です。答えたくない場合はマークしなくてかまいません。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 124 41.89% 150 50.68% 22 7.43% 296
心理教育課程 25 20.66% 91 75.21% 5 4.13% 121

149 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 149
0 0.00% 241 100.00% 0 0.00% 241
0 0.00% 0 0.00% 27 100.00% 27

149 35.73% 241 57.79% 27 6.47% 417
人間科学科 73 50.34% 60 41.38% 12 8.28% 145
臨床心理学科 31 25.83% 78 65.00% 11 9.17% 120
心理学科 51 31.48% 100 61.73% 11 6.79% 162

155 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 155
0 0.00% 238 100.00% 0 0.00% 238
0 0.00% 0 0.00% 34 100.00% 34

155 36.30% 238 55.74% 34 7.96% 427
日本語日本文学科 37 33.04% 63 56.25% 12 10.71% 112
英米語英米文学科 55 43.31% 54 42.52% 18 14.17% 127
中国語中国文学科 34 38.64% 42 47.73% 12 13.64% 88
外国語学科 30 33.71% 47 52.81% 12 13.48% 89

156 50.00% 0 0.00% 156 50.00% 312
0 0.00% 206 50.00% 206 50.00% 412
0 0.00% 0 0.00% 54 100.00% 54

156 37.50% 206 49.52% 54 12.98% 416
460 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 460
0 0.00% 685 100.00% 0 0.00% 685
0 0.00% 0 0.00% 115 100.00% 115

460 36.51% 685 54.37% 115 9.13% 1,260
情報システム学科 76 76.77% 13 13.13% 10 10.10% 99
情報社会学科 56 60.22% 21 22.58% 16 17.20% 93
メディア表現学科 34 35.79% 51 53.68% 10 10.53% 95

166 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 166
0 0.00% 85 100.00% 0 0.00% 85
0 0.00% 0 0.00% 36 100.00% 36

166 57.84% 85 29.62% 36 12.54% 287
国際理解学科 52 41.60% 60 48.00% 13 10.40% 125
国際観光学科 23 16.20% 92 64.79% 27 19.01% 142

75 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 75
0 0.00% 152 100.00% 0 0.00% 152
0 0.00% 0 0.00% 40 100.00% 40
75 28.09% 152 56.93% 40 14.98% 267

管理栄養学科男 21 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 21
管理栄養学科女 0 0.00% 70 100.00% 0 0.00% 70
管理栄養学科無回答 0.00% 0.00% 12 100.00% 12

21 20.39% 70 67.96% 12 11.65% 103
経営学科男 125 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 125
経営学科女 0 0.00% 49 100.00% 0 0.00% 49
経営学科無回答 0 0.00% 0 0.00% 20 100.00% 20

125 64.43% 49 25.26% 20 10.31% 194
387 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 387
0 0.00% 356 100.00% 0 0.00% 356
0 0.00% 0 0.00% 108 100.00% 108

387 45.48% 356 41.83% 108 12.69% 851
848 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 848
0 0.00% 1,043 100.00% 0 0.00% 1,043
0 0.00% 0 0.00% 223 100.00% 223

848 40.11% 1,043 49.34% 223 10.55% 2,114

有効回答数校舎 学部 学科
男性 女性

越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女

情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女

国際学部計

全学計

無回答

教育学部無回答

人間科学部無回答

文学部無回答

越谷校舎無回答

情報学部無回答

健康栄養学部計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女

湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女

国際学部無回答

健康栄養学部

経営学部

湘南校舎無回答

全学無回答

全学男
全学女
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